ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 EH & (3110)=sFHY Mg : (3111) s TEHE ALY MIAIE: (120) 2 &t = FHI (=3[ dE]

o = oW m
ol & o oo & = ) x
I 2 s MBI = L A
3000 = 17,596,000 & 5,341,474 & 8,904,000 ]
Z MO bl 96,225,633  75,927,176| 20,298,457 [Al 64,384,159 i 0 0]
3100 = 10,995,516 & 3,757,631 & 0]
=4 AR 33,112,237| 24,721,266 8,390,971 [Al 18,359,090 i 0 m 0]
3110 [= 5,769,196 & 493,308 0]
SR 10,902, 122 5,194,259 5,707,863 [Al 4,639,618 i 0 m 0]
3111 [= 291,290 & 180,146 & 0]
SHINL AL 2,305,727 1,126,296 1,179,431 [Al 1,834,291 1 0 0]
100
2 A0 A 131,352 130,812 540
120
Z A 131,352 130,812 540
201
st oyl 19,340 20,650 A1,310
19,340 20,650 A1,310/01 Lty
o1 2pr:2H|
- BN2Y gstagll 1,940,008 = 1,940
- SE)IEBY L gY| 6,030,0008 = 6,030
3. BEZRILAA
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oH A = J| =
HIEE. MK = s a0
- 2A2Y BEs32=2 480,000&
- SIS =X MFQR2 720,000
o4, 2AAL
- SHAOG A ALY 70,0009 x27 2 x23]
o6. 22|
- BEA2Y 2| 4,140,000
- =& AREX AR 24
5,000 x5 x452 x23|
202
o4 bl 42,800 46,010 A3,210
42,800 46,010 A3,210[01 ZLHAH Y|
oFRALDFA N H| 10,0002 x238 x6L x12&
osXI|E YDEXMY 40,0002 x52 x5 x63]
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2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
oAb HIEXR0Y 40,0002 x4%x42x73] = 4,480
osX22 UREF0Y| 40,0002 x4 x52Ux55] = 4,000
oRE UIEXO0Y 40,0002 x2Hx6L X653 = 2,880
CEX AIEXIOY] 40,0002 x2S x62Ux63] = 2,880
oEA HIEXI0Y] 40,0002 x5%x52x63] = 6,000
203
o 2= XIY 3,600 3,600 0
3,600 3,600 0|04 JIEIY R=RIH
o3 . BNSUYLDERIH (MR :23Y)
300,000 x 12 = 3,600
301
Bt AL 65,612 60,552 5,060
34,500 29,700 4,800/07 ©12+01512 O4H
o=l FHAAL 1,000,000 x45%x50/100 = 22,500




]

o
[uin

2|

_|

R~

(=]

:(120)

s

S

S

ALl

FANY

=Pl

[
[=}

12,000

Il

2 x3Y

=

o

4,000,000

[
o]
oF
rJ

M0

456
76

[und

2x2/12

I x2Yx12&

=

19,000
456,000

2,100

[uind

SAx2Hx25Lx12&

3,500

D

Ko

960

[und

Rix2Hx25Lx12&

1,600

Sl

=
|

120

x4

by

2 x22

15,000

ol
o1
4
ol
oF
Ul
H

800

5

2l x 102 x2

=

o

40,000

010

i0J

ol
Al
Ho
™
ok

0

((3111)

I

S

S

Al

E

Bl

3,652

26,800

NEL]

|.

&l

A
e

[

=

:(3100)

-
=

:(3000) Z MR

Z+

~ 3
w. [ o]
@ &
<
=
o
or
700
=
=
700
=
I

o

b

i
Py}

|,

X
o

10,000

ol
=

[und

2x1,000H x 1

e

10,000




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 EH & (3110)=sFHY Mg : (3111) s TEHE ALY MIAIE: (120) 2 &t = FHI (=3[ dE]

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
oS sol MR s 40,0002 x50 x2 = 4,000
oS} =0l M5 EHAX oY
40,0002 x100H x3L! = 12,000
600 400 200(11 JIEt2 A2
o4 SH SO AAZ 1 20,0002x30% = 600
200 (2 291,200 & 180,146 < 0]
AFE Ol AF 1,174,375 995,484 178,891 [Al 702,939 I 0 0]
210 = 291,290 &= 180,146 < 0]
X ALY 874,375 595,484 278,891 [Al 402,939 * 0 0]
201
o529 H| 43,920 38,940 4,980
43,920 38,940 4,980 |01 LY
osoAZE2 6,0002x610%x128 = 43,920
(%) 13,176
(Al) 30,744
301
Bt ALS 785,955 514,544 271,411
757,155 474,800 282,355|02 Atat29lstK2
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A:(3000) ZHINLHl 2 (3100) 2= AHH ] 8 (3110) s "N MIE: (3111) s BN AL HIMIE : (210) B EANY EEMEEERCE]
2 = o9 £ oy 5
of Ao | - A = I =
I a HIE A = of A W= oA -
o= HOIRA X2 X 499,436,000 %14l = 499,436
(2) 149,831
(%) 104,881
(Al 244 724
oYR0t USHl XA (210¥) 257,719,000 x14l = 257,719
(=) 128,859
(%) 38,659
(Al 90,201
1,600 1,600 07 Q120150 2l 04|

oL =0l HASAHHI DAIE
2,000,000 x12¢x80/100 = 1,600
(%) 500
(Al 1,100

20,000 20,000 09 BHALAIH| S A=
CEXINSAUTAN N NS

2,500,000 x 102 x80/100 = 20,000
(%) 10,000
(Al 10,000
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2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE = o & s oA Y
7,200 18, 144 A10,944 |11 JIEIE A2
oI 20X ALY 900,0002 x10¥x80/100 = 7,200
(=) 3,600
(%) 1,080
(Al 2,520
307
0I2+0| A 15,000 15,000 0
15,000 15,000 002 DI2ZHAAE =X
oS HUAHME XA
7,500,000 x4 2 x50/ 100 = 15,000
(=) 9,000
() 3,000
(Al 3,000
402
01220 29,500 27,000 2,500
bS]
29,500 27,000 2,500/01 QI8 X
oSHEZEH BatZ3
1,000, 0002 x59CH x50/ 100 = 29,500




Z:(3000) BMIJHEHl  2:(3100) == &K 2] & (3110)=sFHY Mg : (3111) s TEHE ALY HIHIE: (210) B =AY [2E][ER: ]

o = S E R o
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
(%) 8.850
(Al) 20,650
220
XA AL 300,000 400,000 100,000
307
DI2t0| & 300,000 400,000 100,000
300,000 400,000 ~100,000/08 0| X2 &2
CHSBANSHAANFENZ 0IXNEH
10,000,000, 0002 x3/100 = 300,000
400
RS 1,000,000 0 1,000,000
420
JE} 1,000,000 0 1,000,000
702
pII=RSE2= 1,000,000 0 1,000,000| o SO{ELEI|Z S 1,000,000,0008! = 1,000,000
3112 (2 5,477,906 & 246,953 0]
= AALYS 7,265,348 1,455,240 5,810,108 [Al 1,540,489 i 0 0]
100
Z AL & 300,369 303,882 3,513
110
o1 A | 10,760 10,820 B0
101
o1 4| 10,760 10,820 B0
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= (3000)ZHIOHEH] 2 (3100) s 4 AR 8t (3110) s Hp HIBE: (3112) 5 AFAL HIKIE: (120) 3 A= A | EEIEERED
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
o7. AR 2
- HEHE snYMYUXES (&)
25,0002/ x5, 380hax23 = 269,000
301
Bt AR 6,600 8,200 A1,600
6,600 8,200 A1,600(09 SHAFAIH| 2 A2
oF . GlT, M2H L0 LW AKX ZA HZ
5,0002 x 1002 x23 = 1,000
oS AR MESEAML 0H Ba
40,0002 x20% x2 = 1,600
osSEULEI| A 2HA RB(20, 5 DIZFEHA)
2,0002/x2,000S = 4,000
200 & 5,477,906 < 246,953 < 0]
AFS] Ol AF 6,964,979 1,151,358 5,813,621 [Al 1,240,120 7H 0 0]
210 B 5,477,906 & 246,953 < 0]
2 EALY 6,225,449 294,198 5,931,251 [Al 500,590 0 0]
202
01| 2,320 2,320 0
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 EH & (3110)=sFHY Mg (3112) S &AL NIAIEE: (210) B = ALY (=3[ dE]

2 = rSENE = m
ol & o oo & = ) x
I 2t 8 NS MIAIE =2 of &b o =z A U
2,320 2,320 0/01 2LH0IHI
o%dZp| ALRFZA O] 10,0002 x42x582 = 2,320
(=) 2,307
(Al 13
301
UL A2 5,479,599 2,000 5,477,599
4,000 2,000 2,000/07 2I12+OIGH QI O]
cXEA=Y AMRLLSI GHAMEKXAS
4,000,000 x1 = 4,000
() 1,200
(Al 2,800
5,475,599 0 5,475,599|11 J|EtB A2
o= XE X2 ALY (8,824ha)
4,482 ,599,0002! x 14! = 4,482,599
(=) 4,482,599
o B A AL F JI A (331ha) 993,000,000 x14l = 993,000
(=) 993,000
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 EH & (3110)=sFHY Mg (3112) s &HALY NIAIE: (210) 2R A Y [2E][ER: ]

2 = rSENE = m
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
402
0I2bXHE0] 743,530 289,878 453,652
bS]
743,530 289,878 453,652|01 DIt =22 X
ocxEMEM=G XA 3002 x569,33300x50/100 = 85,400
(%) 25,620
(Al 59,780
colzmggz M
1,000, 0002 x20hax80/ 100 = 16,000
(%) 4,000
(Al) 12,000
OXBAOZS A2 QMEIE 20 (555)
14,450,0002 x 1Al = 14,450
(%) 4,335
(Al) 10,115
OMMAIRMA HAISK Z2ldlX
600, 0002 x62hax80/100 = 29,760
(%) 11,160
(Al 18,600

_12_



Z:(3000)BHIONZH B (3100) 544 H 2 (3110) s TN NIEH: (3112) S arALeS HIKIE: (210) 2 ZALES = MELRE)

ST

n' =2 mlMOHaggm m
Qr = Al = =
X 2 E ME HAE = o & % = oA Y - = 8 .
oHHIYAZL0{| X 2,500,000 x2CHx80/100 = 4,000
(%) 1,500
(Al 2,500
oA 22| ¥ 1,100,000 x16CHx80/100 = 14,080
(%) 5,280
(Al 8,800
oltsd 22J| X 2,500,000&x107CHx80/100 = 214,000
(%) 80,250
(Al 133,750
oxE X2 HXEI X 1,100,000 x19Hx80/100 = 16,720
(%) 6,270
(Al 10,450
olt=2x Z2|J| X 1,800,000 x152CHx60/100 = 164,160
(%) 54,720
(Al 109,440
ocREAX)| Z2X Y 5,500,000 x46CHx40/100 = 101,200
(%) 30,360
(Al 70,840
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Z:(3000) BRINZHl  2r:(3100) 54 AL b 5 (3110) S H L HI&: (3112) 5 AHALYS HIKIBE: (210) 2 Z AR &P
ot = 7SI e H mi
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
oY XSMEI| X 1,100,0002/x5CHx80/100 = 4,400
(&) 1,650
(Al) 2,750
ol MEMZAA XX
80,000,000 x 17§ Ax80/ 100 = 64,000
(€) 16,000
(Al) 48,000
oc=FHXA) =2 3,200,0002!x12CHx40/100 = 15,360
(=) 4,608
(Al) 10,752
220
KA A 739,530 857,160 A117,630
206
LS 17,100 210,860 A193,760 | © Ol 6| @BF 2-EHXH B (20na) 2,7002/x2,50000 = 6,750
OEEULS)| SEPY (W, B3}, EHY)
2,350,000 = 2,350
oHf Yz ASZ=A 20,0002/x400ha = 8,000
402
012t RH= 0 722,430 646,000 76,430
X
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 EH & (3110)=sFHY Mg (3112) s &HALY NIAIES: (220) RER ALY (=3[ dE]

=)

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
722,430 646,000 76,430/01 QI2IR=E X
oOlZZe 2T ASHAMNSI AEL222X(AY - SdisH)
250,000,000 x40/ 100 = 100,000
oM MANSIE EAIY X2 50021x760,000ZCH = 380,000
oBIDUIN =2 POH KA (AIH,ASH)
18,0002 x5, 380hax23| = 193,680
ol EX MM (KtH2t) sotxe
125,000 x650hax60/100 = 48,750
3113
SQI)|B R ALY 12,420 963,390 A950,970
100
2 A AF 12,420 12,520 A100
120
AR A Y| 12,420 12,520 A100
201
o529 H| 12,420 12,520 A100
12,420 12,520 A100(01 LEr29Y]
o1, Yt 2H|
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 EH & (3110)=sFHY Mg (3113) =B RS A MIAIE: (120) & A B (=3[ dE]

o = SRC I m
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
- =Xeel Ystag| 1,920,008 = 1,920
=6.2 2|
- sX2el o2X 24 5,0002x42x452 = 900
o7. Y%Z
- B AA0H 2327 2 YRR
300, 00021 x20HX 1674 S B = = 9,600
3115 (= 0 & 66,209 & 0]
RESHAY 437,541 825,481 A387,940 [Al 371,332 0 m 0]
100
PPN, 16,111 18,011 21,900
120
2 &= | 16,111 18,011 A 1,900
201
o Bre | 12,111 14,011 21,900
12,111 14,011 A1,900/01 B2
ol Yt
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= (3000)ZHIOHEH] 2 (3100) s 4 AR 8t (3110) s Hp HIBH: (3115) R E S = ALY HIAIES: (120) B A=A Y| EEIEERED
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
o - SR(EY)20 Y)W S AKX OH BA
40,0002 x30% x2 = 2,400
200 = 0 = 66,209 o 0]
AFS] Ol AF 421,430 807,470 A386,040 [Al 355,221 i 0 0]
210 B 0 = 66,209 oF 0]
2 EALY 221,430 558,720 A337,290 [Al 155,221 A 0 0]
301
Bt A 2 650 700 A50
650 700 A50(07 212+0151 2 04|
oAaZ=IlaledlEs M4 KHIEA
1,300,000 x 12 x50/100 = 650
(%) 325
(Al 325
402
0I2+XH= 0 220,780 558,020 A337,240
&
220,780 558,020 AB337,240(01 DIZERI=2E X
CHBUCAEXNE SASNAAY
8,140,000 x50 Ax40/100 = 16,280
(%) 4,884
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X:(3000)ZHMINLHl  2:(3100) s 2= AH ] 8 (3110) s "N M&:(3115) R ESTALY HIMIE : (210) B EANY EEMEEERCE]
2 = & A < m
ol & o oo & = ) x
2 B NIE AIAIE = o & s oA Y
(Al 11,396
oXMEIIBAIEEIZT KA
1,000,000 x2IH A = 2,000
() 1,000
(Al 1,000
oS INEM2MA D AX KA
1,500, 0002 x 120 x50/ 100 = 90,000
(%) 18,000
(Al 72,000
oXUES DEENA MAAA A ALY
25,0002 x7,800% x50/ 100 = 97,500
(%) 39,000
(Al 58,500
ostg|AMS MDA
30,000,0002 x 174 Ax50/100 = 15,000
(%) 3,000
(Al 12,000
220
KR AL 200,000 248,750 A48,750
402
01220 199,500 243,750 N44 250
bS]

_19_



= (3000)ZHIOHEH] 2 (3100) s 4 AR 8t (3110) s Hp HIBH: (3115) R E S = ALY ALK& : (220) KA A EEIEERED
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
199,500 243,750 A44,250|01 QIZERIEE X
CSAZ AMEF ALY
- AARAX 1,0002/x20,00004x50/100 = 10,000
- AXHOIZ 2002/x100,000mx50/100 = 10,000
O=AM A= SAS2H0EGE X XA
900, 0002 x100% x70/ 100 = 63,000
oHAZOISANSHED X
6,000, 0002 x50 2 x50/100 = 15,000
o AMD EMET 7o 2521%x1,000,00004x50/100 = 12,500
oIL2SANY X8 @2 Y L
10,0002 x10,000%=x50/100 = 50,000
CEXOZE SASHEX SIIEH2 XA (IIHH)
8,000 x5, 000X x40/ 100 = 16,000
CSEMN2 RESEUCKE SHHS THRYAS
7,500, 0002 x4 A x50/100 = 15,000
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ZH:(3000) 2 MIOHEHl  20:(3100) === 4K 2 8 (3110)=F e Mg (3115) R ESHAY NI KIEE: (220) KERIAFS [2E][ER: ]
o = v~ m
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
CSASLESRHIN 200,000,0002/x4/100 = 8,000
405
KHabE S| 500 0 500
500 0 500(01 A& 2ZFH SH|
oUXig Jtoet 7 500,0002x1CH = 500
3116
SNSEHARS 881,086 823,852 57,234
=
100
= PPN, 869,586 820,852 48,734
110
o124l 398,651 365,689 32,962
101
o124t 398,651 365,689 32,962
273,132 250,547 22,585/01 Jl=2
oZ3(129)
- 53 1,999, 2002 x 1Y x128x1.024 = 24,567
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Z:(3000) BRINLHl  2H:(3100) =4 A H] & (3110) S ™I Mg (3116) S A S SOHAIE S MAIS: (110) 1 24 H] EENERRE)
i, = Oﬂﬁﬁaagw Iml N = ) ~
I opa N AIAIE = L AN
- 62 1,683, 10021 x2S x122x1.024 = 41,364
- 72 1,305,0002! x4 x 122x1.024 = 64,144
- 82 1,005, 70021 x2Zx 122x1.024 = 24,717
- 1573 1,395,0002!x 12 x122x1.024 = 17,142
- J1=83 1,198,900 x2S x 122x1.024 = 29,465
- HMEb| 201,399,000/ x3% = 6,042
oM0B
- |2y 207.,441,0002x2/12 = 34,574
- Hosg 207,441,0002x1.8/12 = 31,117
74,967 67,675 7.292|02 &
oxU2PLY
- A2t
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&:(3000) ZHMIOHEEl  2:(3100) s 4= AHE I &:(3110) s H MY Mg (3116) s MESEAIE 2SS MAIE: (110) 2124 ?&A]
i, = Oﬂﬁﬁaagw Iml N = ) ~
I opa N AIAIE = L AN
6.1382x 122 x38 Al 2x 122 x 1.024 = 34,394
- 522825d 45,3242 128102 = 5,439
oXMAL
- JtESd
HH < Xt 30,0008/ x12&x0.78x 128 = 3,370
EXIpIE= 20,0002/x 128 x1.48x128 = 4,263
- RHASHHIE R 4G
Z 5t 40,8002/ X122 x0. 19x45] = 373
nSstM 355,2002!x 120, 15x43] = 2,558
- 2403
- 25 0] At 130,0002! 4% x 128 = 6.240
- 15E~201 0] O 80,0002/x3%x128 = 2,880
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 EH & (3110)=sFHY Mg (3116)SAS S HAIE 2 MAIE: (110) el 24| (=3[ dE]

i, = Oﬂﬁﬁaagw Iml N = ) ~
X 2t 8 MNIE. NIAIE = u & X 5 A &

- 10E~15E 0 8 60,0002/ x4 x128 = 2,880
- 5E~10E 018t 50,0002 x1Zx 128 = 600
- fEaesy

=lES 30,0002/ x 12128 = 360
- HeREZRA

52U 1,683, 1002/ x2Z x 122x6/100x1.024 = 2,482
62U 1,305,0002 x3 x 122x6/100x1.024 = 2,887
7202 1,005,7002 x 12 x 122 x6/100x1.024 = 742
S JIs62UR

1,395,0002 x 1 x 122 x6/ 100x1.024 = 1,029
- Saesy

lsgesd
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= (3000)ZHIOHEH] 2 (3100) s 4 AR 5t (3110) s p HIBH: (3116) SAF2S SORAIE 2 MAIEH: (110) Q124 H] TEERED
2 = ¥ oEd | oy 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 EH g (3120)FbAE NI (3122) o 2= AHALES NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

ot = & 494 & m
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
200 = 4,510,724 < 3,074,097 & 0]
AFE Ol AF 16,591,404 14,948,895 1,642,509 [Al 9,006,583 i 0 0]
210 = 4,510,724 < 3,074,097 % 0]
X ALY 15,383,286 14,865,895 517,391 [Al 7,798,465 X 0 0]
201
o529 H| 318,000 174,205 143,795
318,000 174,205 143,79501 Ler29]
o1, Ut 2H|
- Mifa SEAT)| 29 U QEBZ
50,000,000 x 14! = 50,000
(2) 25,000
(Al) 25,000
- AN X B2 5,0002x300%x 128 = 18,000
(%) 5,400
(Al) 12,600
- MIYHE XS &6 L ADE 29
5,000,000 x 14! = 5,000
(2) 2,500
(Al) 2,500
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A:(3000) ZHINLHl 2 (3100) 2= AHH ] 8:(3120) A MIE: (3122) 5l 2 2= AFAL RS HIMIE : (210) B EANY EEMEEERCE]
ot = PSS R = mi
of &b o - Hl - &t J| =
B S HAE = o & % = oA - .
o3. 222 YLHA
- Mol SEAMT)| AX HIXNE dJ BEE
5,000,000 x 1Al = 5,000
(2) 2,500
(Al 2,500
of. = 2|
— F IRy 5,00024x12% x50 = 3,000
(=) 1,500
(Al 1,500
o7.2%t2
- MEIGHIALSY AH| Xt 232,000,00024x14l = 232,000
(=) 116,000
(Al 116,000
©10. Xt 2 A BH
- ¥XYHE ¥H SFEUH 5,000,000 x1Al = 5,000
(=) 2,500
(Al 2,500
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HIHIE: (210) B = AL

oxitE TUHAIE Al

o Xgoig

22 2AY
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35,000
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13,152
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176,894
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3,986,000
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= = S H m
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|
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 EH g (3120)FbAE NI (3122) o 2= AHALES NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

ot = 0o o | £ | oy m} o _ _
X 2 E ME HAE = o & M = oA Y h = ’ *
- g AMPIE 2R EXDAL 40,000,0002x14A1 = 40,000
(&) 20,000
(Al) 20,000
o ARDOIE
- DISHH 1218 O{BIAIE Z A}
- ALAI A HIH 300,000,0002x3.73/100 = 11,190
- A& 288,810,000 x14l = 288,810
(%) 90,000
(Al 198,810
- 5tE1,2218 OEIAIZZ A
CAAIE A 300,000,0002x3.73/100 = 11,190
- A& 088,810,0002x14l = 288,810
(%) 90,000
(Al) 198,810
- 9 0{2lE OfBIAIE Z A
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Z:(3000) BMIJHEHl  2:(3100) == &K 2] & (3120) =4 E MIEH: (3122) 0 2 = AHALS HIHIE: (210) B =AY (=3[ dE]

n' = o A o >SN bl imi o _ _
I oo B NIE KIS = o & M = oA Y h = 8 *
- ALALA A 300,000,000€4x3.73/100 = 11,190
- Al & 288,810,000 x14l = 288,810
(%) 90,000
(Al 198,810
- £58 NEAILZA
- ALAIA A 300,000,00094x3.73/100 = 11,190
- Al & 288,810,000 x14l = 288,810
(%) 90,000
(Al 198,810
- HA32IE S AL A
- ALALA A 300,000,000€4x3.73/100 = 11,190
- Al & 288,810,000 x14l = 288,810
(%) 90,000
(Al 198,810
- AU22|E EAILZA
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Z:(3000) BMIJHEHl  2:(3100) == &K 2] & (3120) =4 E MIEH: (3122) 0 2 = AHALS HIHIE: (210) B =AY (=3[ dE]

n' = o A o >SN bl imi o _ _
I oo B NIE KIS = o & M = oA Y h = 8 *
- ALALA A 300,000,000€4x3.73/100 = 11,190
- Al & 288,810,000 x14l = 288,810
(%) 90,000
(Al 198,810
- B158 &AL ZA
- ALAIA A 300,000,00094x3.73/100 = 11,190
- Al & 288,810,000 x14l = 288,810
(%) 90,000
(Al 198,810
- P02 S Al Z AL
- ALALA A 300,000,000€4x3.73/100 = 11,190
- Al & 288,810,000 x14l = 288,810
(%) 90,000
(Al 198,810
- S212|8 S A2 A
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2 = ¥ 49 = oy im)
Ol AF OH At = ) =
ERN LN = o & % = oA .

- ALALA A 300,000,000 x3.73/100 11,190

- Al H] 288,810,000 x 14! 288,810
(%) 90,000
(Al 198,810

SHEI22|8 O &HAIA 2 AL

- ALAIA A 300,000,000 x3.73/100 11,190

Al 4 ] 288,810,000 x 14! 288,810
(%) 90,000
(Al 198,810

QT 12IE S AL 2 A 200,000,000 x 14! 200,000
(%) 60,000
(Al 140,000

A E3EIE O EHAIA 2 A 250,000,000 x 14! 250,000
(%) 75,000
(Al 175,000

1218 O EHAIA 2 A 250,000,000 x 14! 250,000
(%) 75,000
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2t = OHMOH&BEHI m}
or = AF = =
B S HAE = o & % = oA - = 7 .

(Al) 175,000

250,000,000 x14l = 250,000

(%) 75,000

(Al 175,000

250,000, 0002 x 14! 250,000

(%) 75,000

(Al 175,000

250,000,000 x 14! 250,000

(%) 75,000

(Al 175,000

250,000,000 x 14! 250,000

(%) 75,000

(Al 175,000

INESRIE=T 250,000,000 x 14! 250,000

(%) 75,000

(Al 175,000

250,000,000 x 14! 250,000

(%) 75,000

(Al 175,000
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H:(3000)ZHINLE  2H:(3100) 4 Af ] 8 (3120) 52 AT E HIB: (3122) 1 24 &AL HIHIE: (210) 2 E A CENCERED

n' =2 - Ao o4d g HI m
A = =
BB HE HNE = W a4 % 5 oA Y = = /| =
- SSelE OEAIZZ A 250,000,000 x14l = 250,000
(%) 75,000
(Al 175,000
- 018 &AL B A 250,000,000 x14l = 250,000
(%) 75,000
(Al 175,000
- OtE32IE & Al 2 A 250,000,000 x14l = 250,000
(%) 75,000
(Al 175,000
- H22lE S AIEZ A 250,000,000 x14l = 250,000
(%) 75,000
(Al 175,000
- HsHH2218 BT A=A 250,000,000 x14l = 250,000
(%) 75,000
(Al 175,000
- ME12IE K& AIE 2 A 250,000,000 x14l = 250,000
(%) 75,000
(Al 175,000
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2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
2,576 0 2,576(02 22/H
OHAZSTUAIR AlABAAY
70,000,000 x3.68/100 = 2,576
25,850 27,520 A1,670/03 Al E20HH
OFAST AR AlAESALS
70,000,000 x0.90/100 = 630
cQUGNA =LA
5,694,500,0002 x0. 18/100x1/2 = 5,126
SO E Al E AL 8,037,250,0002x0.25/100 = 20,094
402
0I2LR}=0| 534,325 1,431,518 A897,193
bS]
534,325 1,431,518 AB97,193|01 DIt =R X
o 2IIAl2l 2HAIY 500,000 x%6E = 48,000
(2) 24,000
(%) 9,600
(Al) 14,400
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n' 2 04|MOHEEEH' m
Qr = Al = =
X 2 E ME HAE = o & % = oA Y - = 8 .

CHUER ZSAY 4,20024%x8,00001x50/100 = 16,800
(2) 16,800

o OO M2 EAIA
6,000, 0002 x23& x80/100 = 110,400
(%) 55,200
(Al 55,200
o MEITET XA 800 x60,00001x50/100 = 24,000
(%) 7,200
(Al 16,800
OHHIRAHI S HOHEA 80,000,000 x 14!l = 80,000
(%) 40,000
(Al 40,000
oMEXIHYE 78,750,0002 x141x70/100 = 55,125
(%) 15,750
(Al 39,375
o EGtAl M= %A 10,000,0002 x1571x80/100 = 120,000
(%) 60,000
(Al 60,000
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ot = & 494 & m
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
o_J,\_-ﬁD AME I-IEII-I”AI/\*
25,000,000 x47H 2 x80/ 100 80,000
[ 32,000
Al 48,000
220
RERIAFES 1,208,118 83,000 1,125,118
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0I2L0| & 210,000 0 210,000
210,000 0 210,000/08 O|XtE2 &2
oIIZEY OHNNI2 OIXEH
7,000,000,0002 x3/100 = 210,000
401
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e
847,687 47,000 800,687 101 Al&H]
o HR22| sioretn 2 A X|(L=150m)
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oR0H| SIEY A X (L=200m)
100,000,000 x 14! = 100,000
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2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
3,380 0 3,380(02 22lH
CAMN2 DEXQE QBHIY AlLBA
128,000,000 x2..64/100 = 3,380
4,551 0 4,551]03 Al =2CHYI
oY IIZE AlMAY 576,000,0002/x0.63/100 = 3,629
CANZS DEXQE QB AlLBA
128,000,000 x0.72/100 = 922
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0I2+XH= 0 135,000 36,000 99,000
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INFAE= =Tl 7,500 0 7,500
7,500 0 7,500/01 MHAtLSZ xSy
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2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
120,000, 0002 x14] = 120,000
401
NEGEEE! 44,700 0 44,700
e
44,700 0 44,700|01 Al&H]
oYX HA& el 5,000,0002x3% = 15,000
SHOY O #={ Haldl 270,000 x110€ = 29,700
3130 [=2 570,859 & 54,533 0]
CXEPIEr = 4,497 ,864 3,561,113 936,751 [Al 3,872,472 I 0 0]
3131 [2 93,642 = 28,353 o 0]
N2ze 3,057,342 2,732,286 325,056 [Al 2,935,347 X 0 0]
100 [=2 21,383 = 0 & 0]
2 AHOH| AF 2,503,777 2,306,374 217,403 [Al 2,502,394 X 0 0]
110 [=2 21,383 & 0 0]
o1 1,558, 169 1,407,097 151,072 [Al 1,536,786 Xi 0 0]
101
o1 2Y| 1,558,169 1,407,097 151,072
1,133,638 1,076,049 57,589(01 D=2
o 23 (44%H)
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- Jls92 1,026, 1002 x4 x 128x1.024 = 50,435
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- olgag 860,990,008 x2/12 = 143,499
- Ya+g 860,990,0008/x1.8/12 = 129, 149

43,030/02 +¢
ZR224Y
- NZelZRrY
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- 254 0| At 130,000 x15%Hx 128 = 23,400
- 20-25= 0] ot 110,000 x17%x128 = 22440
- 15-20= 0] Ot 80,0002 x5 x128 = 4,800
- 10-15= 0] ¢ 60,0002 x5 x128 = 3,600
- 5100/ 2t 50,0002x2%x 128 = 1,200
Y = PN
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1,683, 1002 x29% x 12 x6/ 100x1.024 = 35,987
- EXRN2LLL(EXE=H, )
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i, = Oﬂﬁoﬁuaagw Iml N = ) ~
X 2t 8 MNIE. NIAIE = u & X 5 A &
- pelgesy
2,285,2002 x1Z x 122 x 10/ 100x1.024 = 2,809
- S2AR4H(02URLY)
Xl &2 50,0002/ x3Hx 128 = 1,800
Xl & At 40,0002/x36x128 = 17,280
HEHSH L 40,0002 x3Ex 128 = 1,440
ol B4t 30,0002 x12x128 = 360
DI Y =1GIEYN)) 50,0002/x3Hx128 = 1,800
CJRAZ(IIAHS) 30,0002/x3x128 = 1,080
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I opa N AIAIE = L AN
51,355 49,555 1,800/04 gL
osJ|Hselose
-J1=23 36,2402 x2Zx3002 = 21,744
- &0I3 21,744,00021x4/12 = 7,248
- 2xag 36,24020x2%x 128 = 870
- oRAY 36,2402 x2%x192 = 1,378
- =54y 36,2402 x2% X522 = 3,769
- A2t 2R 4,950 x2S x22AI 2x 128 = 2,614
- HUZAlY| 50,0002/x2%x128 = 1,200
oAt oley
-J1=23 22,3702x 12 X300 = 6,711
- &0I3 6.711,00021x4/12 = 2,237
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o = I R - o z pJ ES
I opa N AIAIE = L AN
- 2xag 22,3702lx1%x128 = 269
- oRAY 22,37020x1%x202 = 448
- =54y 22,3702 x1%x522 = 1,164
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Mg : (I XS HMEEMY  MAE:(120)2 4

=1l

i < m
o Hl B i = Il z
X 2 8 NI o g A &
ORIST AGZADIY HRII=KI (DA A K3
50,000,0002 x 14! = 50,000
OMIAHANXRAHE 2gE =X 55,000,0002x14l = 55,000
Ol KISYEUAACH JBIR=AIY X
3,000,000 x 1000 A = 30,000
200 [= 0 = 4,060 & 0]
AR O] AF 12,060 75,812 AB3,752 LAl 8,000 i 0 o 0]
210 [= 0 = 4,060 & 0]
BXAY 4,060 3,400 660 LAl 0 0 o 0]
201
SICTRCe: 4,060 3,400 660
4,060 3,400 66001 LBr2AY|
o1, Y=Y
- 2128 A OMEE X (MYIIZBE 2Y)
20,0002 x2030 & A = 4,060
(%) 4,060
220
Xt A A 8,000 72,412 A4, 412
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2 (3000) B MIOHEH] 2t (3200) XIS A HIJHEHH| &h:(3210) XIS A HMIoH Mt (3211 NS B MEESASE  MIAIEE: (220) XEM A (2] [ :AH]
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
307
0I2+0| ™ 8,000 8,000 0
8,000 8,000 0/05 QI2t9Er=
OET AN ZEEA et
2,000,000 x4 A = 8,000
3212
D1 X AL 1,282,490 1,251,832 30,658
100
2 A AF 34,100 35,114 A1,014
120
AR A Y| 34,100 35,114 A1,014
201
o529 H| 4,100 5,114 A1,014
4,100 5,114 A1,014]01 LEr29H|
o1, Ut 2H|
- IR A2 ABtARY 2,600,000% = 2,600
o6. 2|
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ZH:(3000) 2 MIOHEHl  20:(3200) XIS & MK 8H:(3210) XIS 2 XN HIE:(3212) | SR A NIAIEE: (120) B & X A Y] [2E][ER: ]
o = SRC I m
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
- JIHRBAIR TR S|
5,0002 x5 x62x 103 = 1,500
307
0I2H0I & 30,000 30,000 0
30,000 30,000 0|02 BB AT E
©1S09000 QIS S0 THet X2
3,000,0002 x107H &4 H = 30,000
200
AR O] &F 1,248,390 1,216,718 31,672
220
R A 1,248,390 1,216,718 31,672
307
0I2t0I & 900,000 900,000 0
900,000 900,000 0/08 OIRtE X3
OIS 30,000,000,0002/x3/100x 1 = 900,000
308
XX A S 348,390 316,718 31,672
0 &
348,390 316,718 31,672|05 RX AL S
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Z:(3000) B HIJHEHI  2:(3200) X1 = 3 XHIJHEH & (3210) XA M AIg:(3212) 1 A XI & AL NIAIES: (220) RER ALY (=3[ dE]

o = SRC I m
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
CHBUEREWE 222 348,389,8002x18] = 348,390
3213
=PI 195,260 147,040 48,220
100
PPN, 182,760 133,040 49,720
120
2 &= | 182,760 133,040 49,720
201
o Bre | 24,070 23,480 590
24,070 23,480 500/01 2 Er2 |
ol Ypta g

- oHAE Al HIXIOHE MEH+ EOA &2+

5,000&x1,000% = 5,000
- HIAIEIHE ZHOEM EE=S M

20,000&x150% = 3,000
- S HEEAMY L= 4,400,000& = 4,400

3. 3= HAMAl

- 130 -




Z:(3000) B HIJHEHI  2:(3200) X1 = 3 XHIJHEH & (3210) RIS B HIIH Mg (3213) =M MIAIE: (120) 2 &t = FHI (=3[ dE]

o = oW m
ol & o oo & = ) x
I 2 8L HIE. HAIE = A
- BIERATA BEI| Y| 500,0008x13] = 500
- HAYRE M A=E 120,0008Ix 128 = 1,440
c4.294+Y
- BMEETEHG AREA L
70,0002/ x 13 x13] = 910
o6. 2l
- 2USBAY OFA22X 24
5,0002 x4 x8 x 123 = 1,920
o7.d%Z
- HAKNEAl RRBRV 54 ARH(LER)
500,000 x 12IH 2 x17H & Al = 6,000
- SHRARIHEAl H2E AR 300,0002x3CH = 900
202
oF Hl 90,440 74,760 15,680
80,000 70,000 10,000(03 =2l 044
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Z:(3000) B HIJHEHI  2:(3200) X1 = 3 XHIJHEH & (3210) XA M Mg (3213) =M MIAIE: (120) 2 &t = FHI (=3[ dE]

2t = P IS = HI ml
of & oH A = ol =
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
o2l SN HE A% 2,500,0002x28% = 70,000
SHAX - SESTAl B2 2,500,000 x4%x15] = 10,000
10,440 4,760 5,680(04 218X 0l
SFHQAXIHE Al 28IE S0
- =8ty 150,000 x2H x22Ux25| = 1,200
~ Al] 30,0002 x2Hx2Ux235| = 240
OHMAKMEA =& HAE=AMYS
- =8y 30,0002x30% x4 = 3,600
- AlY] 12,0002 x30Z x3AIx52! = 5,400
301
bt A 2 37,250 23,800 13,450
25,000 15,000 10,000|07 ©12+015H 2|01 H]
SHANMEA HAH DNESE ZII0HI(EAHO S)
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Z:(3000) B HIJHEHI  2:(3200) X1 = 3 XHIJHEH & (3210) XA M Mg (3213) =M MIAIE: (120) 2 &t = FHI (=3[ dE]

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
- o= 2,000,0002x10% = 20,000
- = 500,000 x10% = 5,000
3,650 4,400 AT750(09 SHAFAIHIE A2
o2l SAUNASAIK AHIEA
30,0002 x5 x 123 = 1,800
oXl9lIg = L AXIIY AKX 3o 2 Al
5,000 x50 x 13| = 250
o2 SAXNAZAI 3o A
5,0002 x80 % x43] = 1,600
8,600 4,400 4,200/11 JIEtE A2
o RoolY AL AlAE 20,0002x10% = 200
SHANNEA NEZ2R MEH (Y2)
700,000 x1%x12& = 8,400
307
0120 & 31,000 11,000 20,000
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Z:(3000) B HIJHEHI  2:(3200) X1 = 3 XHIJHEH & (3210) XA M Mg (3213) =M MIAIE: (120) 2 &t = FHI (=3[ dE]

o = SRC I m
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
26,000 6,000 20,000(02 Q12+ A2 %
oZAIIY HAMNENHS D2 HYIX 2
5,000,000 x4 & A = 20,000
oo elEtesl HHEEIIAM X
3,000,0008 x274 & A = 6,000
5,000 5,000 0|04 SIRIHAIBE - 9/t
oM53 el=ol Lehxg U3l 5,000,000&/x14! = 5,000
200
AR O] &t 12,500 14,000 A 1,500
220
ERI A 12,500 14,000 A 1,500
306
£012 12,500 12,500 O oNYRRESH 2RISHE =012
12,500,002 x 141 = 12,500
3214 [= 88,533 & 0 0]
DI ENEAY 1,422,502 1,002,415 420,177 [Al 1,334,059 1 0 0]
100
=PPS, 344,742 317,052 27,690
120
2 &= Al 344,742 317,052 27,690
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Z:(3000) B HIJHEHI  2:(3200) X1 = 3 XHIJHEH & (3210) XA M Mg (3214) SIS EAMY MIAIE: (120) 3 & A B (=3[ dE]

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
201
o 82 9 H 69,886 9,202 60,664
69,886 9,220 60,66401 LBI2H|
o1, YA Y|
- 2M29 Uiy 1,730,0002 = 1,730
- D)2 UstAEH 5,456,000% = 5,456
- EHCIAIRI 2R BtA =Y 4,600,0008 = 4,600
- THSSEO0IE X
. HaEEe MES 5,500,000 = 5,500
- MHDBTAGE £35] - AHAS| & A
CANEEE COME 3,400,000 x14] = 3,400
SR (YN . E20])
20,0002 x4001x2 3 = 1,600
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Z:(3000) B HIJHEHI  2:(3200) X1 = 3 XHIJHEH & (3210) XA M Mg (3214) SIS EAMY MIAIE: (120) 3 & A B (=3[ dE]

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
R BB NIEE. HIAIE = o & s oA Y
- 20043 M A B et 5|
S BAMT| 21,760,0008 = 21,760
HADE L HUHE 2 2,000,0002 = 2,000
CEZJHH(SE 8 A4, |, LAN, &3
6,500,000 = 6,500
CEEHT 2,000,0008 = 2,000
- Ue)|s oo 2= 222 jIE
5,000 x400 5 x23] = 4,000
o3 . ZRQ2YMA
- 2A2Y9 2oz 480,0008 = 480
— MIAIDISHE Al BHWTA) &3]
2,000,0002 x13] = 2,000
o6. 2|
- 2N29 22| 2,880,0008 = 2,880
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ZH:(3000) 3 MoK

:(3200) XIS B MoK

& (3210) XA M

Mg (3214) SIS T EAMS MIAIE:(120)

Dodl\l-

=2
=

o= u] im) _
ok &t = pJ ES
KNI ML E oK = A2
- s |=2d g4 5,000&x4Hx9Lx83 =
- Eohadated ZAlg 5,0002x4Hx92x83 =
o7.29X2
- WSS A ME (Science Tour) AlAl
HAUXH(HEHA) 350,000@x1x63] =
o9, AlE & H| K XIH]
- ATEQHAIHME HERXIHI
1,017&x1,229m x0.8 =
202
o4 29,280 18,960 10,320
29,280 18,960 10,320|01 =2LHHI
oFQALL =N 10,0002 x19Hx6L x 128 =
ollst)|satd =UWoidl 40,0003 x3Y x4 x1038 =
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Z:(3000) B HIJHEHI  2:(3200) X1 = 3 XHIJHEH & (3210) XA M Mg (3214) SIS EAMY MIAIE: (120) 3 & A B (=3[ dE]

n = & 4" & im
ol & o & = ol

==

i

0l

D B NIENIAIE (=] 0: PN S 1. A2

ct

0

o
>
e
1]
]

=0 HI 40,000 x3HEx3Lx108] = 3,600

i
I

=W 0ol 40,000 x3Hx3Lx102] = 3,600

o EXRX

oA 22|23 =LHOYI
40,0003 x3E x3x102] = 3,600

QN
{0 @
Skl
pal
o

23,600 0 23,600

20,000 0 20,000|03 Al =&IH2=&H|

0
o
0
rx
i)
10
_>I:
=)
m
>
10
ﬂ
gk
0x
tol
1Q
10
I
pal
[==

20,000,000& = 20,000

3,600 0 3,600|04 JIEtH R F=&H|

O3 .ENSIYRFTH(HE:21Y)

300,000&x12& = 3,600

w
e s

T —
T
0
oy

5,976 0 5,976

0H
J0
r
0}
10
T
0x
oy

10

1,796 0 1,796 |08

0
01

0
it
10
0
0
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Z:(3000) B HIJHEHI  2:(3200) X1 = 3 XHIJHEH & (3210) XA M Mg (3214) SIS EAMY MIAIE: (120) 3 & A B (=3[ dE]

o = oW m
ol & o oo & = ) x
I 2 8L HIE. HAIE = A
-J123 19,0002 x19x128 = 228
- A02 228,0008x2/12 = 38
- DEY| 1,6002x1Yx25Ux128 = 480
- B4 3,50021x 1 Hx25Ux 128 = 1,050
4,180 0 4,180/09 BALAIHI B A S
SEHOISTAl A& A28 5| (Work-Shop) EAX ZA!
5,0002x13%x123] = 780
CHBVMES MDY AL 24
5,0002 x50 x43] = 1,000
CHATSHEH U ATEOXNFME 2 A3 AKX A
5,000/ 209 x 13| x 128 = 1,200
oHIE I HPEHX(RED ST)EH & - & - BN 21T
HET S4
5,0002/x20% x 123 = 1,200
307
BI2t0| & 216,000 288,870 AT2,870
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Z:(3000) B HIJHEHI  2:(3200) X1 = 3 XHIJHEH & (3210) XA M Mg (3214) SIS EAMY MIAIE: (120) 3 & A B (=3[ dE]

oo o

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
216,000 288,870 AT2,870(02 QIR A X
o M35 2MS2ISI0E XA 56,000,0008 = 56,000
oWEHES AIEFZR XA (ACE2S, WEET HEAAH])
20,000,0002 = 20,000
oEAYRHEH AlMd2YH|l X
20,000,0002 x2JH CH&* = 40,000
oTERM LICAXEIISALSXALE X
100,000,000 x 14l = 100,000
200 [= 88,533 & 0 & 0]
A2 O] AF 1,077,850 685,363 392,487 LAl 989,317 0 o 0]
210 [= 88,533 & 0 < 0]
BXALY 177,066 185,363 A8,297 LAl 88,533 i 0 o 0]
307
0I2H0| A 177,066 185,363 N8,297
177,066 185,363 N8,297|05 DIZtR/EL2
CHUSATEYUAANE 2|
177,066,000 x 14l = 177,066
(=) 88,533
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ZH:(3000) Z MIOHEHl  2t:(3200) XIS B MoK & (3210) XA M Mg (3214) SIS EMY  HIAIE:(210) 2 =AY (=3[ dE]

1t = S I == I i}
Gl &F A o 3 p) S
I 2 HIE ML = o & % s A Z
(Al 88,533
220
R A 900,784 500,000 400,784
306
2013 900,000 500,000 400,000 oMK IR SHETX 2 SLAIY 900,000,0008 = 900,000
405
THabE S| 784 0 784
784 0 78401 XU SEF S|
o® ARSI LA 784,0008x10H = 784
3215 [= 85,441 & 15,503 & 0]
2= A 670,255 592,079 78,176 [Al 569,311 i 0 0]
100
=PI, 110,460 99,990 10,470
120
Z &= A 110,460 99,990 10,470
201
B2l 7,360 6,830 530
7,360 6,830 530/01 e
o1 2pr>2H|
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Z:(3000) B HIJHEHI  2:(3200) X1 = 3 XHIJHEH & (3210) XA M Mgt (3215) 2 2 S XA NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
oL X RHI B AR O AKX 24
5,0002 x30% x63] = 900
1,000 1,000 0|11 JIEtE A2
CQHART} HE AMNE 20,0002x50% = 1,000
307
0120 & 90,600 81,000 9,600
45,600 36,000 9,600(02 QI2+H AR X
CLEATA 29H| BX
1,500,000 x2) Ax 122 = 36,000
CAHELX DRIAAINA 29 U MAAMCA 29H| BX
800,000 x 171 A x 122 = 9,600
45,000 45,000 0|04 CIZIBHAIE X - @&
oFY U HZurats MAH BX
25,000,000 x13] = 25,000
ST 2XINQHM AH BX 20,000,000 x13] = 20,000
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ZH:(3000) 2 MIOHEHl  20:(3200) XIS & MK 8H:(3210) XIS 2 XN Mg (3215) 2 2= XIALY NIAIEE: (210) B = ALY [2E][ER: ]
o = SRC I m
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
200 [= 85,441 & 15,503 & 0]
AR O] &t 559,795 492,089 67,706 [Al 458,851 T 0 0]
210 [= 85,441 & 15,503 & 0]
CEJNE 143,783 139,456 4,327 [Al 42,839 T 0 m 0]
301
TN 103,783 99,456 4,327
103,783 99,456 4,327 11 JIEt2 &3
cNEET Y 1,402, 47020x74% = 103,783
(2) 85,441
<) 5,503
(Al) 12,839
307
BI2HOI & 40,000 40,000 0
40,000 40,000 0/02 RItF AT E
STZN BOLS DI A X
40,000,0002x13] = 40,000
(=) 10,000
(Al) 30,000
220
ERI A 416,012 352,633 63,379
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ZH:(3000) 3 MoK

:(3200) XIS B MoK

8H:(3210) XIS 2 XN

Mgt (3215) 2 2 S XA

MIAIE: (220) REAIAHS

o2z ASE=X

tou
il
HI
il

23 A AIE R0

= = H5 = m
ol & o oo & = ) x
=2 &b oA ESVAN
307
01 240] 302,633 302,633 0
302,633 302,633 0/05 DIztolera
CORNEB=NFBEA(2D)
275,397, 0002 x1 4! - 275,397
CORNEB=NFB2 (2D
47,236, 0002 x1 4] - 47,236
401
AEH s 93,379 20,000 73,379
Chol
9,578 20,000 72,578/01 Al& 4]
CRBNEENGIB () SLBA
- =AY 89,000,0008x1Al = 89,000
A& 89,000,00021x4.02/100 = 3,578
801 0 801/03 Al& S CHY]
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Z:(3000) B HIJHEHI  2:(3200) X1 = 3 XHIJHEH & (3210) XA M Mg (3215) 2 2= XIALY MIAIE: (220) REAIAHS (=3[ dE]

2t = P IS = H mi
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z

| 89,000,0002x0.9/100 = 801
3216 [= 0 = 20,000 & 0]
NI 139,100 0 139,100 [ Al 119,100 A 0 0]
100
2 A0l AF 4,100 0 4,100
120
AARAY| 4,100 0 4,100

201

B2y 3,700 0 3,700

3,700 0 3,700/01 Ler2HY|

- &N E ALY Y Et=ZH| 1,200,000& = 1,200
3. 332z AMAl
- =DAE 2EE dlI= 50,000&x128 = 600
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Z:(3000) B HIJHEHI  2:(3200) X1 = 3 XHIJHEH & (3210) XA M NI (3216) & IHXI & NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
=z 70,0002 x2%x25| = 280
CEZD 30,0002 x2Hx25| = 120
o6. 2|
— MIIRIRALIS OFA22 X 24
5,000 x3%x102x103] = 1,500
301
Bt AL 400 0 400
400 0 40009 SAIAIHI A2
OTHANAIE L AJISAFZE DSEAX 2HEF 24
5,0002 x40% x23] = 400
200 [=2 0 < 20,000 < 0]
AFSIOff AF 135,000 0 135,000 [Al 115,000 XH 0 0]
210 [=2 0 < 20,000 & 0]
2R ALY 65,000 0 65,000 [Al 45,000 H 0 0]
402
0I2+XH= 0 65,000 0 65,000
&
65,000 0 65,000/01 QI2IR}=E X
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Z:(3000) B HIJHEHI  2:(3200) X1 = 3 XHIJHEH & (3210) XA M NI (3216) & IHXI & NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

o = SRC I m
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
oHRAIY SHEFUIAY 30,000,0002x14! = 30,000
(=) 10,000
(A1) 20,000
CSHESAE SAFHIAY 35,000,00021x14! = 35,000
() 10,000
(Al) 25,000
220
R A 70,000 0 70,000
207
o1 TN b 50,000 0 50,000
50,000 0 50,000(01 Btz g2H|
SAFAE U3 228 89
50,000, 0002 x 14} = 50,000
401
NPT 20,000 0 20,000
CH bl
20,000 0 20,000 (01 Al&H]
CSHAY HS WS 20,000,00081x 14! = 20,000
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Z:(3000) B HIJHEHI  2:(3200) X1 = 3 XHIJHEH & (3210) XA M Mg : (3217) S X=X &4 st NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
3217
EXNSXIEA 5,570 8,250 A2,680
100
2 AOY| A 5,570 8,250 A2,680
120
AR AHY| 5,570 8,250 A2,680
201
B2 9 H| 3,570 5,350 A1,780
3,570 5,350 A1,780(01 LErR29H|
o1, UBtA Y|
- EXNSXI2E UbtaY| 2,600,0002 = 2,600
o6. 22|
- EXNSX2E 2| 970,0008 = 970
301
ot A2 2,000 2,900 A900
2,000 2,900 A900(09 BHAFAIHIE A2
CENSIAY 25 HAT(IIYH L KNA=01)3Al
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Z:(3000) B HIJHEHI  2:(3200) X1 = 3 XHIJHEH & (3210) XA M Mg : (3217) S X=X &4 st NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

2t = P IS = HI ml
of & oH A = ol =
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
| 5,000 x200% x23] = 2,000
3218
ofl L4 X| 22| 56,270 0 56,270
100
2 AHOH| AF 4,970 0 4,970
120
A A A 4,970 0 4,970
201
Lt oy 3,970 0 3,970
3,970 0 3,970/01 LBr29Y|
o1, UBtA Y|
- Ol K22 2 U EY| 2,600,000% = 2,600
o2 QEt NS
- A edanel Qetnsy|
200,000 x2% = 400
o6. 2|
- X222 2 970,0008 = 970
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Z:(3000) B HIJHEHI  2:(3200) X1 = 3 XHIJHEH & (3210) XA M NI (3218) ol A Xl 2+l NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

o = SRC I m
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
301
UB AT 1,000 0 1,000
1,000 0 1,000(09 S AtAIH| S AIS
CHFEAUMUN X4 K235|0 HAX SA
5,0002 x50 x43| = 1,000
200
AR O] &F 51,300 0 51,300
220
R A 51,300 0 51,300
401
LT 50,000 0 50,000
CHbl
50,000 0 50,000 01 Al&H
CEHUMI| HYEX 243 50,00081x1,000m = 50,000
405
XHakF S| 1,300 0 1,300
1,300 0 1,300(01 XAt LS EF SH|
CRHMEACSTZAIM 300,0002x1CH = 300
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Z:(3000) B HIJHEHI  2:(3200) X1 = 3 XHIJHEH & (3210) XA M NI (3218) ol A Xl 2+l NIAIES: (220) RER ALY (=3[ dE]

o = SRC I m
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
oHIIBRS SHRMQUE S| (POA) 2L
1,000,0002!x1CH = 1,000
3220 (= 0 = 32,413 0]
2BE 695,732 107,630 588, 102 [Al 663,319 i 0 m 0]
3221 [= 0 & 32,413 0]
RS AY 695,732 107,630 588, 102 [Al 663,319 i 0 0]
100
=PPS, 420,364 62,280 358,084
110
o124 25,128 22,526 2,602
101
Sikals] 25,128 22,526 2,602
24,019 22,526 1,493/04 L8012
o IBEoSRNEI|ER, HARL
- 123 22,37021x2¥x3002 = 13,422
- 403 13,422,00081x4/12 = 4,474
- FRLY 22,37081x2Yx 128 = 537
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ZH:(3000) Z MIOHEHl  2t:(3200) XIS B MoK 8:(3220) = Mg (3221) 2B EEAY MIAIEE: (110) [ &3]
< mi
& o b & = =
NERLE o | =5 A 2
FHag 22, 37021 x2% K522 2,327
PPN 22,3701 x22x 102! 448
SEFECES 3,050 22 x22 Al 2x 128 1,611
Ho3AY 50,0008 22x 128 = 1,200
1,109 0 1,10905 2 AIAe 0122l
o rSzogRNAIE, &
27, 71071 X2 x5 x4 1,108
120
EPEE 395,236 39,754 355,482
201
2pte s 76,444 28,462 47,982
76,444 28,462 47,982|01 Lot |
of.guagy
2UNE Y YH+BY| 3,835,008 3,835
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Z:(3000) B HIJHEHI  2:(3200) X1 = 3 XHIJHEH & (3220) B EE Mg (3221) 2B EEAY NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

o = P E I == Y inl ] )
Ol AF oH At £ Jl =
I opa N AIAIE = L AN

- TEEoEREE)|EY,
CEDoIE B B 222 S 2,161,0008 = 2,161
CEUEEN] AIE 89 248 200,0002x128 = 2,400
CER s MR 1,0008!%5,0008 = 5,000
- 2atmauy 2o 10,0002/x1,0008 = 10,000
- 2EEHE(2E) 1502x5,0000ix25 = 1,500
- CF MIZ 2 2ol 20,000,000&/x 14l = 20,000

©3.ZZRILHIA

- ZENE 2 ZZR2 L MAM 3,538,0002 = 3,538

- TetEolERESI| G,
SE®IIR2 800,0002x128 = 9,600
CaslaEE S 3,291,008 = 3,291
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I:(3000)ZBHINLH  :(3200)KISZHINSY  8:(3220)BBAE B (3221) R RIS ALY NIAIE: (120) 2 & 2 b =23[ee: e
o = v~ m
ol & o oo & = ) x
I 2 8L HIE. HAIE = A
301
IR 18,792 11,292 7,500
5,032 3,532 1,500/08 2A22AAZAZ
olfMel3.120)|g 2 222 2a2
-Jle3 19,0008 x2Y x 122 456
- 403 456,0002x2/12 76
- B4l 3,5002x2Yx25Ux128 = 2,100
- DEY| 4,00021x2Y x5 x 128 2,400
13,760 7,760 6,000(09 B ALAIHIE A2
CTOHHA NHRASAKH(AIEIDNE - Z5H2)
- nS(Sa)l 5,0002! x4 x3002 x27H & 12,000
- =yl 110,0002/x16% 1,760
307
BI2t0| & 300,000 0 300,000
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Z:(3000) B HIJHEHI  2:(3200) X1 = 3 XHIJHEH & (3220) B EE Mg (3221) 2B EEAY NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
300,000 0 300,000(04 QIZ2ISHAIE X - 2| E
o50|R TEIE HUOEA
100,000,000 x 1Al = 100,000
oM HEER =X 200,000,000 x14l = 200,000
200 (=2 0 = 32,413 & 0]
AHSS Ol A 275,368 45,350 230,018 LAl 242,955 i 0 0]
210 [= 0 = 32,413 & 0]
BXALY 76,520 44,850 31,670 LAl 44,107 0 0]
301
UL A2 51,520 24,090 27,430
51,520 24,090 27,430|09 BAIAIHI B A2
O 2N A AL B SH| BA 35,0002 x8% x84 = 23,520
() 7,763
(Al 15,757
oYM ESAHR OHESH BA
35,0002 x5 x 160 = 28,000
(&) 8,400
(Al 19,600
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Z:(3000) B HIJHEHI  2:(3200) X1 = 3 XHIJHEH & (3220) B EE Mg (3221) 2B EEAY NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

o = S E R o
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
401
NPELE (T 25,000 20,760 4,240
CH |
25,000 20,760 4,240/01 Al&H]
OB HHEX T A 25,000,0002/x 14l = 25,000
(&) 16,250
(Al) 8,750
220
XAl AL 198,848 500 198,348
207
of O | 150,000 0 150,000
150,000 0 150,000/01 t=E2iH]
o4+SNsEs NS 150,000,000 x 14l = 150,000
401
N 42,000 500 41,500
CH|
42,000 500 41,500(01 Al&H]
oBCoERMEI|EY UEY AX
2,000,000 x 14! = 2,000
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ZH:(3000) 2 MIOHEHl  20:(3200) XIS & MK 8 (3220) 22X & MIgH: (3221) 22T E A Y NIAIEE: (220) REHI A [2E][ER: ]
o = SRC I m
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
OTHOIOIT HBAE ZHEHY BA
20,000,00021 x 14! = 20,000
SRBOYE U FREMZ OIFE ME &X
20,000,0002! x 14! = 20,000
405
RHabE S| 6,848 0 6,848
6,848 0 6,848/01 XA S Z 3 =]
SAIRA SA| 7Y 3,500,000&/x104 = 3,500
oA P 748,0002 104 748
oW - 2% 2,000, 0008 x 1CH 2,000
oTV/HICIR 600,000 x 1CH 600
3300 [= 5,866,802 & 471,633 ]
IENVLE 49,309,112|  41,222,833| 8,086,279 [Al 33,066,677 0 ]
3310 [= 2,349,802 & 652,224 & ]
NP 6,985,423 3,041,004| 3,744,419 [Al 3,983,397 1 0 ]
3311 [= 132,850 & 153,200 & ]
Sk 2,531,650 2,468,717 62,933 [Al 2,245,600 0 ]
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Z:(3000) Z MIOHEHl  2:(3300) =2 E X &I L] & :(3310) &2 XH2IOH Mg (3311)=XI8H MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

I

=

P = S il
o &b o ar S |

H
==

i

2
0l

CHIEH . MIAIE 2 o & A

0
i
oo

= 3,002
Ol & 78,980 59,014 19,966 [Al 74,961

927

w3
0z <

= 3,002
52,472 41,949 10,523 [Al 48,453

927

S

o

= | 2
O

EJ 02| EJ0Q

OO OO

o=

(@]

elrAd| 52,472 41,949 10,523

52,472 41,949 10,523|05 L AIAISH QIS

o2 ZUATR £20/4 QI

I
45,1003 x5E x2 & x52] = 2,255
PN
62,9003 x3E x 10 x43] = 7,548
2 x32] = 10,824

olt24 U =XASX BHSLR 2=

45,100 x8E x5 x32] = 5,412

—

o=sNAE= MEzERE 22

45,0002 x10E x15&€x3

tor po

= 20,250

S EXZALE 41,220 x18x1508 = 6,183
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)2EXNREE)

-
nz
==
o
™
w
(e}
>
o
P}
Mo
J
=
uz

Mg (3311)=XI8H NIAIE: (120) B & = I [2E][ER: ]

ot = SIE o
Ol &b oA At = Dl

H
==

i

2
0l

A 2.8 ME . MAE 2 o & A

- BN2Y S 2,365,000

2,365

150,000& x2CHx 10 x22] = 6,000

|2 = 1,300&x300 £ x15CH 5,850
9. A& &= XY

- =XAEES |z = (SHUFII2 48)

4,500,000 = 4,500

QN
0«
Skl
[l
o

2,400 0 2,400

2,400 0 2,400/04 J|E

e
0
a
Pl
o
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& (3000) B MIOHEH]  2:(3300)=2E XA EZIHEH| & (3310) AHS AHRIOH HIE:(3311) =X 3 E NIMIEE: (120) 3 A X A Y| (2] [ &) ]
o = S E R o
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
o3 . BNSYAREAY (R 15Y)
200,0008!x 122 = 2,400
200 (= 129,758 & 152,273 & 0]
AR Gl AF 2,452,670 2,409,703 42,967 [Al 2,170,639 i 0 0]
210 [= 129,758 & 152,273 & 0]
EEAY 627,662 1,258,385 A630,723 [Al 345,631 i 0 0]
207
o I et 74,933 0 74,933
74,933 0 74,933/01 st g
oXIEH BRAL EIYH XAl
74,933,000 x 14! = 74,933
(=) 20,000
(2) 14,000
(Al) 40,933
301
Bt A2 5,490 0 5,490
5,490 0 5,490/08 Zo2RRALAZ
ozmozeee 1,830,0002/x3% = 5,490
(&) 549
(Al) 4,941
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X:(3000)ZRIONLHl  2t:(3300)2EXYEEIHLH| & : (3310) AFRI RFRIIH Mg (3311) s KIS HIAIEE: (210) 2 & AL EEMEEERCE]
ot = 7SI e H mi
of Ao | - A = I =
I a HIE A = of A W= oA -
401
NE=LE =] 517,239 850,685 N333,446
CHH
517,239 850,685 A333,446 |01 Al&H]
ollE2Es4 sgae 90,000,0008x1= = 90,000
(%) 27,000
(Al 63,000
CASAA TEHE =M 100,000,000 x 1Al = 100,000
(%) 30,000
(Al 70,000
oHYs4 Qs 4,000,000x122 = 48,000
(=) 14,400
<) 10,080
(Al 23,520
oXEH BEAA JI2UAAAAH
6,800,000,0002x3.80/100 = 258,400
(=) 80,000
(%) 56,000
(Al) 122,400
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X:(3000)ZMINLHl 2 (3300)2EX SHy| &t (3310) AR KRN Mg (3311) s KIS RIMIE: (210) 2 EAFY Q& ]
o = = mi
o o oo & = ) x
JBHMIEE MM = &R s a2
oS4 XlAZHHI(8ha) 839,000 x 14! 839
(=) 358
(%) 144
(Al 337
SOIEUSR 22X =4 20,000,000 x 14! 20,000
(%) 10,000
(Al 10,000
405
XA SHI 30,000 0 30,000
30,000 0 30,000({01 XA SEFH SH|
o MZIHE =X GHAIX 30,000,0002 x 1 CH 30,000
(=) 15,000
(%) 4,500
(Al 10,500
220
Xt HIAHES 1,825,008 1,151,318 673,690
206
24 158,995 64,250 94,745|c S AI=EHA XA22 2 22 HHSUH 2HP2LY
- AEH 3,500 x200E x35 2,100
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2 (3000) B MIOHEH] 2 (3300)2EXAREEIHLH| & (3310) A& XHRI DR Mgt (3311) s XA HIAIEE: (220) KR AFS (2] [ &3]
1t = Oﬂﬁoﬁuaagw Il N = ) ~
2B HIE L HIAE = o A % | = A 2
- A EH 4,0002x1758x38 = 2,100
- MEEXR 7.00020x2008 = 1,400
oZ BOX 7¢ 110,000 x20000 = 22,000
CRG A X8 28 7
- 22(HXQ 3B) 5002/x35,0002 = 17,500
- GIEZ(HIZLI0LY 45) 5009/x35, 1902 = 17,595
- JI22(359 48) 1,0002x17,0002 = 17,000
- HER(2UHF) 1,5002x13,4002 = 20,100
oMol L2 LIS0lF)| 2=
5,0002/x1,000= = 5,000
o=XAAS X2l HHPLY
- B2KEe 10,0002x210X = 2,100
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X (3000) ZHIJHEH] 2 (3300)2E XS BEIR Y| 8 (3310) M2 RHSI N Mg (3311) s X8 S HIAIEE: (220) REHI AL EEIEERED
2 = ¥ oEd | oy 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
- AR FE=2 15,0002 x200% = 3,000

- REER(HEXILRI2 9B)

15,000& x 10&x20 4 = 3,000

o=XAES(ae & SAWME=E A2

- M=K 10,0003 x508x35 = 1,500
ot XE+= Y XotFE AMAY H=2Y

- HEE 7,000&x1,080% = 7,560
- 20 =gtz 6,600 x300% = 1,980

- NF== 15,000&x100x = 1,500
- JIEHAH M (=30t 2l 38) 10,0003 x4Ex30L = 1,200

- 167 -




&:(3000) Z HIoHHI (3300)=E Xt gl &:(3310) AN MIE: (3B =sXsEA HIAIEL: (220) XEMIAFS P EH]
o = = mi
o o oo & = ) x
8 MIE = N
- 220 800, 0002 x4 3,200
C=TAMS(SNAL) SN2l B2, GSH 7
27,0002/ X80 2,160
oIl2H OHUBIEM ZHE 22T
2,00021x7,500=2 15,000
oSH EQC2H DADA BUXAE MY
20, 00024 X600 £ 2,000
207
SESTY 20,000 0 20,000
20,000 0 20,000/01 st&g bl
SLA MEEA B8Y 20,000, 0002 x14! 20,000
307
01 2+0] & 27,500 100,000 27,500
27,500 100,000 27,500(05 IZHSIErD
SAHE BMMN(BTAXS HEY)
30021x425,0002 127,500
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ZH:(3000) Z MIOHEH]  2t:(3300)2EXNKAEZIHeH| & (3310) At XHRI DR &t MIst: (3311) =X a8 d NIAIS: (220) XEAIAFS (2] [ :AH]
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
2.8 ME MHIE 2 o & %5 A Z
401
NEGEEE! 1,497,429 859,056 638,373
thyl
1,487,192 853,270 633,922 01 Al&H

oHIBH =AANEES A2

C
100,000, 000& x 14] = 100,000

otz MFAY

- Gl 12,0009/x4,5002 = 54,000
- 483 12,00021x3,0002 = 36,000
oE4H HIAY 2002x120,0002x28] = 48,000
o=NALE Y42 MHAY
4,0002x12,0002 = 48,000

ox=IAld2 RA2el(M= & &CIZII)

23,000,000& x22l = 46,000
o2& QN HE ==0I4 2,000,000&x53 = 10,000
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ZH:(3000) Z MIOHEH]  2t:(3300)2EXNKAEZIHeH| & (3310) At XHRI DR &t M&E: (3B =sXHA Mg : (220) REMIAFS [ &S]
2 = ¥ oEd | oy 5
ol & o oo & = ) x
(2 8 NI MIAIE 2 o & o =5 A Y

oJt2¥ Zetkl =37 AMALY
,000=

oSRAMTRY HFBA T2
0

ATHAHS

JtZ2 = ATHAY

250,000& x50

oSS Iz ESAE FUIAIE
100, 000& x200=
SAIJHX It 25 HUIAY
100, 000& x200=
S+ % s dSEINEME
20,000,000& x 190 2
o AJHAl DI&tE ZATH(ZEZAZE HEBYE)

300& x425,000=

oot&J| JtEg= Xotl ¥
10,000&x2, 100=

ALOEDL

ol

50,000, 000& x 17K 2

=A==
=

[==]

=Xl

20,000

113,750

12,500

20,000

20,000

20,000

127,500

50,000

21,000
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Z:(3000) Z MIOHEHl  2:(3300) =2 E X &I L] & :(3310) &2 XH2IOH Mg (3311)=XI8H NIAIES: (220) RER ALY (=3[ dE]

I

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
o T2 IIRI|AIY 30,000,000 x1H A = 30,000
oE3 BNE = 2=2XFY| 20,000,0002x104A = 20,000
U IEQIE LHE Y A AT
250,0002 1602 = 40,000
oNfERL MR EAAY
60,000,0002 x 17§ A = 60,000
SHEXT CE2H Jt2L ATYAIY
350,0002x120= = 42,000
SAIJIK 22 HEXY BAAY(210)
51,900,000 x 14! = 51,900
o AR OIE EMAIY(UXHE Green-Life)
— AAIE ] 480,261,0002x3.39/100 = 16,281
- A& 480,261,000&x 14l = 480,261
10,237 5,786 4,451/03 A& S04

- 171 -




ZH:(3000) Z MIOHEH]  2t:(3300)2EXNKAEZIHeH| & (3310) At XHRI DR &t M&E: (3B =sXHA Mg : (220) REMIAFS (2] [ :AH]
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
o=XAIE2 XA AlZ20H
941,500,00024x0.72/100 = 6,779
o AR Y= RAAY AlZ=20H|
480,261,0002x0.72/100 = 3,458
403
XSRS 10,000 20,000 A10,000
0| &
10,000 20,000 A10,000(02 2| 2+S Ol CHEHCHEE AFRI
O AITHEE =5 AIY 5,000,000 x14l = 5,000
olPEBOEY =5IAIY 5,000,000 x14! = 5,000
405
XHALS S ) 11,084 4,000 7,084
11,084 4,000 7,084/01 KAt L 2EF SH|
oSEACIZI PY 700,000 x40H = 2,800
oZa x| 2 400,000 x3CH = 1,200
oSANSHAYI| P 500,000 x2CH = 1,000
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Z:(3000) Z MIOHEHl  2:(3300) =2 E X &I L] & :(3310) &2 XH2IOH Mg (3311)=XI8H NIAIES: (220) RER ALY (=3[ dE]

I

o = ¥ od o« o
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
o=ADXNE 7Y 700,0002x1CH = 700
oc=IHE 7Y 400,0002x20H = 800
o=XALS el ¥ AEXS BE8 OXE S0t 2
500,0002 x 1CH = 500
olPlls Z2ZRED FU(SEARIIII)
3,000,000 x 1CH = 3,000
o=ATI| 7Y 542,0002x20H = 1,084
3312 (= 2,216,952 & 499,024 0]
AR BRIAY 4,453,773 772,287 3,681,486 [Al 1,737,797 0 0]
100 = 0 = 3,204 0]
Z AL & 108,866 73,747 35,119 [Al 105,662 I 0 0]
110 (2 0 3,204 0]
o1 Al 16,474 5,729 10,745 [Al 13,270 X 0 0]
101
o1 A | 16,474 5,729 10,745
16,474 5,729 10,745/05 LAl AtSiOI= 2l
SAIR0F AEHEA Q1Y 40,9202 x12x 1402 = 5,729
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& (3000) B MIOHEH]  2:(3300)=2E XA EZIHEH| & (3310) AHS AHRIOH MIEt: (3312) At 22| At NIMIEE: (120) 3 A X A Y| (2] [ &3]
i, = Oﬂﬁoﬁuaagw Iml N = ) ~
I opa N AIAIE = L AN
Sx@o 55,0002x300 = 1,650
s =) gdlel 50,0002 x800H = 4,000
- MENY EEE MR
RIS, 3,5002/x4,00000 = 14,000
ele 5002/x2,0000 = 1,000
sl 4021x50,00004 = 2,000
- SEIUAN 228 15,00024x30CH = 450
©3.ZZRILHIA
- MENENHE BUHE 22
50,0009/ x 1CHx 122 = 600
o5. T =H|
- MEXADT 5,0002x300% = 1,500
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ZH:(3000) Z MIOHEH]  2t:(3300)2EXNKAEZIHeH| & (3310) At XHRI DR &t MIgh: (3312) At 22| AP HIAIE : (120) 3 & & ZH| (2] [ EH]
= = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
(2 8 NI MIAIE 2 o & o =5 A Y
- AEoY YUE=E(E8H]) 110,000& x50 = 5,500
o6. 22|
~ MRS UALZE OIA22X 2 A
5,000 x3¥ x90< = 1,350
- AZEHT HIAZ22R 24
5,000 x12%x 120 = 7,200
- LIRAID| 21K 24 5,0002x300% = 1,500
o7. AX2
- AEXEE SHIH A2 XX
300,000 x1CHx23] = 600
o9, AlE YIS XY
- MERGEH 22 (2D 2 5F)
100,000& x15CH = 1,500
202
o4 bl 19,280 18,840 440
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ZH:(3000) Z MIOHEH]  2t:(3300)2EXNKAEZIHeH| & (3310) At XHRI DR &t MIgh: (3312) At 22| AP HIAIE : (120) 3 & & ZH| (2] [ EH]
= = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
(2 8 NI MIAIE 2 o & o =5 A Y
19,280 18,840 440|101 =2LHAHI
oFRALDF=A N H| 10,000 x 138 x6Lx 128 = 9,360
oAlHZEZZ NE2NE O
40,0003 x7H x5 x 13l = 1,400
oM E=&HHl &Ax=0H| 40,0003 x2Bx3L x123] = 2,880
O ABISAIL MAX 2AEH0H|
40,0002 X3 x52x33 = 1,800
o=XAIE2 Z2IALY =X0i]
40,0003 x4Hx3L x83] = 3,840
301
QEtE A2 1,500 0 1,500
1,500 0 1,500/11 JIEIE A2
CAHZ LA HET 2D TA2 300,0002x524 = 1,500
307
oIZ2to| A 20,000 0 20,000
20,000 0 20,000|04 SIZISHAIE X - &
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-

Z:(3000) Z MIOHEHl  2:(3300) =2 E X &I L] & :(3310) &2 XH2IOH Mg (3312) Mt 2l ALY NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

I

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
oZ=Z NRAUL =X 10,000,000 x14! = 10,000
oJ|lE MUE =X 10,000,000 x14! = 10,000
200 [= 2,216,952 = 495,820 0]
AFSIOff AF 4,344,907 698,540 3,646,367 [Al 1,632,135 i 0 0]
210 (= 2,216,952 ¢ 495,820 o 0]
HRALY 4,183,685 677,540 3,506, 145 [Al 1,470,913 X 0 0]
201
oLt oy 615,500 621,850 AB,350
615,500 621,850 AB,350(01 LBH29Y|
o1, Ubk4=2H|
- JHOI X 3} &Y 5,0002x100X = 500
(2) 150
<) 105
(Al 245
o5, I|1=2H|
- AEAAZRE 200,000 x30% = 6,000
(2) 1,800
() 1,260
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ZH:(3000) Z MIOHEH]  2t:(3300)2EXNKAEZIHeH| & (3310) At XHRI DR &t KISt: (3312) A& 22| AL MIAIE: (210) 2 R ALY [(2H][ 3
= = S H m
of Ao | - A = I =
B S HAE = o & W = oA .

A 2940

o6. 22|
- AMEXRG ZAlY| 5,000 x10%¥x120« = 6,000
(=) 1,800
(%) 260
(Al 2 940

o7 %2
- 8| dx= 600,000,000 x 14! 600,000
(%) 120,000
(Al) 480,000
- SHZAE(XH) 3,000,000 x 14! 3,000
(=) 900
(&) 630
(Al .470

202
o4 H| 2,000 2,000 0

2,000 2,000 0101 2N b

A ERFESY 10,0002 X200 2.000
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X (3000) B RINLHl  2+:(3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIH et MIBH: (3312) AHRI 22| ALY HIMIE : (210) B EANY EEMEEERCE]
ot = PSS R = mi
of &b o - Hl - &t = J| =
B S HAE = o & % = oA - = .

(=) 600
(%) 420
(Al 980

206
X 2ul 42,782 37,690 5,092 o OFM ZLSHO|(ALR) 2L 25,0002 x40ZZCH = 1,000
(%) 300
(Al 700
oll24 HEZRI| &X 41,782,000 x 14l = 41,782
() 12,535
(Al 29,247

307

0I2H0| A 68,000 0 68,000
8,000 0 8,000/02 PIZtAAE X
oAt X B2 A 8,000,000 x1MA = 8,000
(2) 4,000
(Al 4,000
60,000 0 60,000|{04 QIZIBHAIE X - QE

oM=Z £AMHMAIG WA 60,000,000 x14!l = 60,000
(%) 30,000
(Al 30,000
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ZH:(3000) Z MIOHEH]  2t:(3300)2EXNKAEZIHeH| & (3310) At XHRI DR &t KIgh: (3312) A 22 ALY MIAIE: (210) 2 R ALY (2] [ dH]
o = d @ & mi
ol ot o i N At = 5 x
X 2 E ME HAE = o & % = oA Y B
401
A 2 e 3,300,001 0 3.300.001
CH |
3,249,306 0 3.249.326|01 Al&H]
e
~ AAEH 5.344.000,00081x2.53/100 = 135,204
~ A& 2.279.532.00081x14l =  2.279.532
(2) 1,722,000
(%) 221,400
(Al 336, 132
opMERE FA
~ A& 400.000,0002x3.73/100 = 14,920
A& 382.560,0008x 14 A = 382,560
(2) 200,000
(%) 60,000
(Al) 122,560
o=pE D2 X4 69.500,0002x20H A& = 139,000
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X (3000)ZMINEHl 2 (3300)2E R B EIN | & (3310) AF2I K 2IHEL HIB: (3312) AFRI 22| ALES HIKIBE: (210) 2 E AL EENEERED
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
(2) 70,000
() 21,000
(Al 48,000
O AAME HAIZ ALY
- DL A ALY 16,800,000 x14! = 16,800
- A& 281,310,000&x14l = 281,310
(2) 150,000
(Al) 131,310
36,408 0 36,408|02 22ldl

oAE | @RS ALY

2,460,000,0002 x1.48/100 = 36,408
14,267 0 14,267103 A& =201

oA 2T A ALY
2,460,000,0002 x0.36/100 = 8,856
oM A XA 400,000,0002/x0.63/100 = 2,520

OSAE DISEXEM AMY
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Z:(3000) Z MIOHEHl  2:(3300) =2 E X &I L] & :(3310) &2 XH2IOH Mg (3312) Mt 2l ALY NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

I

o = SRC I m
o & o oo & = | S
I 2 HIE ML = o & % s A Z
139,000,000 x0.72/100 = 1,001
SZAAME NAZZ ZHAY AIZSHHI
300,000,0002 x0.63/100 = 1,890
402
BI2LRH= 0l 95,402 0 95,402
S
79,200 0 79,200(01 RIEX =L X
SHIHN AlE 22,00021x3,0001 x40/100 = 26,400
(=) 13,200
(£) 3,960
(A1) 9,240
o2 HEAIL 1,200,0002/x110M x40/100 = 52,800
(2) 26,400
(%) 7,920
(Al) 18,480
16,202 0 16,202|02 ©12+CHE AP
SEERERE 16,202,000 x14! = 16,202
(2) 8,102
() 2,430
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& (3000) B MIOHEH]  2:(3300)=2E XA EZIHEH| & (3310) AHS AHRIOH HIE:(3312) ar& 22| AF HIAIE: (210) B =AM (23] [ &3
o = S E R o
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
(Al 5,670
405
INE TS 60,000 16,000 44,000
60,000 16,000 44,000(01 XA SEF S|
oAE NS Rt & 30,000,000 208 = 60,000
(2) 18,000
(&) 12,600
(Al) 29,400
220
XAl AL 161,222 21,000 140,222
206
L 850 0 850| o OFAH = 2= 210|Z))|
- AB 8,500 100Z = 850
308
XX S S 104,012 0 104,012
ol &
104,012 0 104,012/05 RtXISH2AEL 2
oAt At S E 2
- oA 4,841,0002x1ha = 4,841
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-

Z:(3000) Z MIOHEHl  2:(3300) =2 E X &I L] & :(3310) &2 XH2IOH Mg (3312) Mt 2l ALY NIAIES: (220) RER ALY (=3[ dE]

I

o = oW m
ol & o oo & = ) x
I 2 8L HIE. HAIE = A
— ORI AbEY 11,462,0002xtkm = 11,462
- Argg 14,824,0002x 1 A& = 14,824
CMBFBAASAAIAE LRSS
2,435,000 x1% = 2,435
o AlE R (2kn) 15,351,0008x14! = 15,351
CUTAXINURLS 55,099,000&x14! = 55,099
401
PRI 56,360 0 56,360
CH il
56,000 0 56,000/01 Al& ]
cSHaZ Hi| 25,000,0008x2km = 50,000
ofE2Yl BY X2 &X| 6,000,000/ x 1044 = 6,000
360 0 360|03 Al&SCHHI
o AEIALS AIE S HHI 50,000,0008/x0.72/100 = 360
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Z:(3000) Z MIOHEHl  2:(3300)=EX S EINLH| & :(3320) Xl =TH 2t el NI (3321) X =L THOHCH R4 ALY MIAIEH: (120) & A B H (=3[ dE]

o = ¥ od o« o
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
3320 2 1,000,000 & 438,575 0]
X2 T e 2tel 3,685,811 3,213,326 472,485 [Al 2,247,236 i 0 0]
3321 =2 1,000,000 & 438,575 0]
X1 2= 2 TH O CH 24 Ab 3,685,811 3,213,326 472,485 [Al 2,247,236 0 0]
H
100
Z AL & 19,850 18,690 1,160
120
Z AR 2| 19,850 18,690 1,160
201
Aoty 19,850 18,690 1,160
19,850 18,690 1,160|01 YLer2 Ay
of. Yt
- RIS & 2Rl 20,0002x1008 = 2,000
- THOHCHZ E XSOl (MWW IH, I oH = ALK& )
5,000 x2005 = 1,000
- THOHOH R 2UH=ERY M L AE 222 K0
5,0002! x6005 = 3,000
o3.BZRE YA
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Z:(3000) Z MIOHEHl  2:(3300)=EX S EINLH| & :(3320) Xl =TH 2t el

Al (3321) X <=L THGHCHEH AL A AIEE: (120) B &t A F HI (=3[ dE]

o = SRC I m
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
- YB3l 1,000,008 x14] = 1,000
- HOHTH® ®E3lH M3t 4,050,008 = 4,050
=6.2 2|
- WOHTHR BIAZ22R 34 5,0002x10Hx802 = 4,000
o7.YxZ
- THAHOHR 21 2= FHIYR
300,00021 25 X8 = 4,800
200 = 1,000,000 & 438,575 0]
AFE O AF 2,370,069 1,978,613 391,456 Al 931,494 0 0]
210 = 1,000,000 & 438,575 0]
2 XA 1,687,069 1,597,461 89,608 Al 248,494 T 0 m 0]
201
uere 15,250 9,500 5,750
15,250 9,500 5,750
©9. A2 EHI KXt
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X:(3000)ZRIONLHl  2t:(3300)2EXHEEINLH| & :(3320) X 2T H2el HIEH: (3321) X 4= RHOHCHZH AR MIAIEE: (210) 2 R AFY EENEEEE)
o = d @ & mi
of Ao il - A = I =
I a HIE A = of A W= oA -
- WM EAESKE S 15,250,000 x14l = 15,250
(%) 4,575
(Al 10,675
401
NE=LE =] 1,671,819 1,587,961 83,858
CHHl
1,666,000 1,576,609 89,391/01 Al&H]
oA LFHASK HEZA
S NE=I:] 833,000,00084x2.99/100 = 24,907
- A&l 808,093,000 x14!l = 808,093
(2) 500,000
() 217,000
(Al 91,093
oA HOHAS X A Z A
- AAIZ A IH 833,000,00094x2.99/100 = 24,907
- Al&H] 808,093,000 x14!l = 808,093
(2) 500,000
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Z:(3000) Z MIOHEHl  2:(3300)=EX S EINLH| & :(3320) Xl =TH 2t el MIEH: (3321) X =L THOHCH R4 ALY MIAIEE: (210) 2 =AY (=3[ dE]

o = ¥ od o« o
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
(S) 217,000
(Al) 91,093
5,819 11,352 A5,533|03 Al& 20
oAGHH HHIBAF AR
1,616, 186,000 x0.36/ 100 = 5,819
220
XA Abed 683,000 381, 152 301,848
207
o o 533,000 200,000 333,000
533,000 200,000 333,000(01 st&=g&2iH|
cABIHFHIZEHE LY =S
500,000,000 x 14! = 500,000
oML MSDAXY J|2HE 2
33,000,0002x 14! = 33,000
401
NPELE (T 150,000 181, 152 31,152
CH |
150,000 180,000 A30,000(01 Al&H]
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&:(3000) 2 MIOHE I  2:(3300)=EXNABEINL Y| &:(3320) X 4= H2te] MIEH:(3321) Xl ==X THOHCH 24 AFS Al AIEE: (220) REHI A (2] [ :E¥]
o = SRC I m
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
oH5 AEHA SIAESE HXIZA
150,000,0002x 14} = 150,000
400
VEIES 1,295,892 1,216,023 79,869
420
DI Et 1,295,892 1,216,023 79,869
701
JIEFSI H & 200,000 200,000 O oRI=ASSESH ®E 200,000,0008 = 200,000
=3
702
JI2HES 1,095,892 1,016,023 79,869 o THBHIHE D2 N& 1,095,892,00080 = 1,095,892
3330 (= 2,517,000 & 380,834 8,904,000 |
AL e 38,637,878| 34,768,503 3,869,375 [Al 26,836,044 *H 0 0]
3331
A 886, 183 869,338 16,845
100
PPN, 854,183 797,588 56,595
110
o124 670,923 625,608 45,315
101
o124t 670,923 625,608 45,315
217,885 207,490 10,395(03 JIE N 24
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ZH:(3000) 2 MIOHEHl  2r:(3300)=2EXS S EINLH| &:(3330)2A 422 MIgH:(3331)HE8H MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

o = oo ow | &8 = - Ak = pJ e
I opa N AIAIE = L AN
xR
-3= 1,106,700 x98 x12&x1.024 = 122,393
- MM 122,393,00024x3% = 3,672
- J|2==g 126,065,000 x2/12 = 21,01
- &d2sY 126,065,000&x1.8/12 = 18,910
- JtEsg
- B R 30,0002/ x9%x 128 = 3,240
- 2 2AIE 20,0003 x26%8 x128 = 6,240
- AMEstHl Ex
- S 40,8003 x3H8 x4 = 490
- DBt 355,200 x4 x45 = 5,684
- Bllassy
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ZH:(3000) 2 MIOHEHl  2r:(3300)=2EXS S EINLH| &:(3330)2A 422 MIgH:(3331)HE8H MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

i, = Oﬂﬁﬁaagw Iml N = ) ~
X 2t 8 MNIE. NIAIE = u & X 5 A &
- 20~25\A 0] Bt 110,0002/x 1 x128 = 1,320
- 15~204 0] Bt 80,0002x3Hx128 = 2,880
- 5~10 08t 50,0002 x2Hx 128 = 1,200
- zu2eLY
NEIEET =R =

5,219 X9 x28 Al 2tx 122 x1.024 = 16,162
5224 38,5392x9Hx82LUx1/2x1.024 = 14,563
- U=ER 2Y(XH) 10,0002 x1¥x128 = 120

453,038 418,118 34,920(04 L E0I5Q

cczxz2g
-J|1=3 32,02021x2x300Y = 19,212
- A3 19,212,0002x4/12 = 6,404
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ZH:(3000) 2 MIOHEHl  2r:(3300)=2EXS S EINLH| &:(3330)2A 422 MIgH:(3331)HE8H MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

i, = Oﬂﬁoﬁuaagw Iml N = ) ~
I opa N AIAIE = L AN
- 2xag 32,0202!x2%x 128 = 769
- oRAY 32,0202 x2%x162 = 1,025
- =54y 32,0202 x2%x522 = 3,331
- A2te 2R 4,3702x2HX22AI 2x128 = 2,308
- HUZAlY| 50,0002/x2%x 128 = 1,200
- ml= 110,0002/x2% x23| = 440
CHET ALY oty
-J|=3 34,9602Ix202 x3662 = 255,908
= 255,908,0002!x4/12 = 85,303
- 2xeg 34,96021x20Lx 128 = 8,391
- oARAY 34,9602 x20&x 162 = 11,188
- =544 34,9602 x20% x50 = 36,359
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ZH:(3000) 2 MIOHEHl  2r:(3300)=2EXS S EINLH| &:(3330)2A 422 MIgH:(3331)HE8H MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

o = SRC I m
ol & o oo & = ) x
.2 8 M. HAIE = L A
- FoUZ Al 50,0002 x20&x128 = 12,000
- AOMDS OHI(ZF)  20,0008x20x123] = 4,800
- I=HI(5.512) 110,0002x20&x23| = 4,400
120
Z A=A 183,260 171,980 11,280
201
B2l 29,202 29,929 AT07
29,202 29,929 AT07|01 LBH2 |
o1 2pr>2H|
- 2AS2Y Yorg| 2,095,0008 = 2,095
- SR HRHAE MARY S 4~
3,500,000 = 3,500
- ENHY ARA0IF 242 8,00024x300EX = 2,400
- 2 2R 2EEY 442
250,0002!x 152 X| = 3,750
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I (3000)BRINLH  :(3300)2EXSEHLY &:(3330) AL 22 Mg (333N AL MIAIE: (120) 2 & R Z b 23] ]
1t = Oﬂﬁﬁaagw i} N = ) ~
Z .25 M. HIAIE = G &R s A
©3. B2 LAA
- BANRY B2e=2 480,0008 = 480
o4 284y
- CRAA2MOAYS AY HALY
70,0002 X9 x23] = 1,260
- AR Y HALL
70,0002 x102x33] = 2,100
o5. I =H|
- HAPE 22= 110,0002x9%x23| = 1,980
- HRIEE % ¥ A 10,0008 x9Yx 13| = 90
6.3t
- 2AN2Y 32 5,270,0008 = 5,270
o8. 212 H|
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X (3000) 2 HIONEHl  2:(3300)2EXA S IR S| 8 (3330) 2 & 22 Mgt (3331) HE 8 H HIKIE: (120) 3 A= A | EEIEERED
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
- HEAY2DP|A G2
23322952 x 15A1 2+x25,000/ 100, 000kalx6 IH 2 = 4,985
o9, AlE YIS XY
- HCAHYS PAF A XY 1,312,0002 = 1,312
202
01| 44,000 37,900 6,100
29,960 24,940 5,020/01 2LH0iHI
oZQAR XY 10,0002 x25%x62Ux 128 = 18,000
o AL AT 40,0002 x3%x22Ux 123 = 2,880
owgy LA =X 40,0002 x2Hx3Ux43| = 960
oMt NS L 2= sSxe oyl
40,0002 x3H x32Yx23] = 720
oDlg A2 =TI Y| 40,0002 x3%x52Ux73] = 4,200
oNLR2IY R =AY 40,0002 x4 x52Ux45| = 3,200
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ZH:(3000) 2 MIOHEHl  2r:(3300)=2EXS S EINLH| &:(3330)2A 422 MIgH:(3331)HE8H NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
14,040 12,960 1,080(02 40|
OLANMX2CE HAAE FoH0Y|
130,000 x9% x 122 = 14,040
203
o 2= XIY 33,340 33,340 0
3,000 3,000 0/01 JI2A2AALE=XIY|
O BU2UAIZRY|(2F) 3,000,0002x1% = 3,000
10,000 10,000 0|03 AlZH=ZIQI2=ZIY
oT2AH R 10,000,0002 = 10,000
20,340 20,340 0|04 JIEIY R=RIH
op X8 XY
- AR MNP X 105,0002x9%x 128 = 11,340
o3 . BASAYLERIH (MR :26Y)
300,000 x 12 = 3,600
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&:(3000)ZRMNLY 2 (3300)2EXSSEINLH| &:(3330) 2 L 22 Mg (3331) 20 8 RIAIE : (120)Z &= Z bl (23] 8]
o = 3 o9 2| oy m
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
o4 SHYLLHE S|
- FAYE o=y 50,0002 x9x 128 = 5,400
204
=2| 34| 76,698 70,811 5,887 o HAZE
- Houg Al 120,0002x9gx128 = 12,960
- DEE XY 120,00020x9gx 128 = 12,960
- YEEIH| 126,065,0002x1.5/12 = 5,759
- G A 126,065,0002/x20/288 = 8,755
- JFAINI b 126,065,0002x2.5/12 = 26,264
200
AR O] &t 32,000 71,750 A39,750
220
ERI A 32,000 71,750 A39,750
403
KX S S 32,000 32,000 0
X2 0l &
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Z:(3000) 2 KWL :(3300) 2 E Xt JHErHl & (3330) A &2l Mg (3331) 1 83N MIKIEE: (220) KR AFES EEMEEERCE]
= e A m)
Ao u im ot ) =
2 ELME. = sl s A
32,000 32,000 0102 2| 2SOl CHEHCH & AL H
oHETAHLU= FHAAHL 4,000,000 x8MA = 32,000
3332 [= 2,517,000 & 380,000 <F 8,904,000 ]
XIS &S 2 AL 36,439,718 33,609, 165 2,830,553 LAl 24,638,718 XH 0 0]
200 [= 2,517,000 & 380,000 <& 8,904,000 ]
AHSS Ol A 35,839,718 33,009, 165 2,830,553 LAl 24,038,718 0 0]
210 [= 2,517,000 & 380,000 <& 8,904,000 ]
BXALY 17,656,418 20,176,805| 2,520,387 LAl 5,855,418 i 0 0]
401
NE=LE =] 17,656,418 20,176,805| ~A2,520,387
CHH
17,013,000 19,468,240|  A2,455,240(01 Al&H]
CE[HYA~0IS2tE 2 & (L=1.3km,B=28.5km)
6,948,000,0002! x 14! = 6,948,000
() 4,169,000
(Al 2,779,000
o R A~E5H2tE 2 A (L=4.8km,B=20m)
2,018,000,0002! x 14! = 2,018,000
() 1,211,000
(Al 807,000
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ZH:(3000) 2 MIOHEHl  2r:(3300)=2EXS S EINLH| &:(3330)2A 422 Mg (33B2)XIABAHZZ A MIAME:(210) BEALY (=3[ dE]

[l ey vy

i = S I == m}
of & oH A = ol =
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y

OANE3GHE (HUYUNWWIMHAM)E 25 - ZE(L=0.14km,B=37m)

2,141,000,000 x 14! = 2,141,000
() 1,773,000
(Al 368,000

olfed~Hp2t E 25 - EE(L=1.0km,B=8m)

1,339,000, 0002 x 1Al = 1,339,000
() 1,071,000
(Al 268,000

o EX TAHEZZ(S1-103)& - Z&(L=2.3km,B=20m)
2,

517,000, 000 x 14! = 2,517,000
(2) 2,517,000
CENLM-BSAAUCTR2(AE2)& - ZTH 0t22l(L=1.4km,B=8m)
700,000, 000 x 14! = 700,000
(%) 130,000
(Al 570,000

ocHANH~ZHAEZ(AE3)E - LH(L=0.2km,B=8m)

700,000,000 x 14! = 700,000
(%) 150,000
() 320,000
(Al 230,000
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XF:(3000)ZRONLHl  2+:(3300)2EX S EINLH| 8 (3330)HA 242 ME:(3332)XIABIOHZ 2 ALY HIAIE: (210) B EANY EEMEEERCE]
ot = & 494 & m
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE = o & s oA Y
oXHZUS TAHEZ2(ZE1-2354 )& (L=91m,B=20m)
550,000, 0002 x 14! = 550,000
(%) 50,000
(Al 500,000
OET AN NP XUZ EITEDA
100,000,000 x 14l = 100,000
<) 50,000
Al) 50,000
600,000 700,000 A100,000(02 2te2ldl
CSHHIA0ISUHT 2L DAL MEHIMAA2|Y|
300,000, 0002 x 14! = 300,000
() 180,000
Al) 120,000
OANGE3EM (AUYDIMAM)E 28 - TA DA MOIzHOI 22| Y|
300,000, 0002 x 14! = 300,000
() 180,000
Al 120,000
43,418 8,565 34,853|03 Al &0
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ZH:(3000) B MIDHEH]  2:(3300)2EXREZIHEH| 8F:(3330) 24 & 22l MISt: (3332) KNSt 2 ALY MIAIEE: (210) E X ALY K= S &M ]
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
OXAUHOT 2 ALY AlARHY]
17,367,000, 0002 x0.25/100 = 43,418
220
XHRI AL 18,183,300 12,832,360 5,350,940
401
AlEH s 18,176,300 12,832,360 5,343,940
Chl
18,048,000 12,808,370 5,241,630 /01 Al&H
COINASTHA HESX A
3,500,000,0002 x 14! = 3,500,000
CHUTCUWAT 2 (T12-20) & (L=2. 4kn ,B=30m)
200,000,000 x 14! = 200,000
CSLBHCHN TAIHE T2 (F1-40) M &
P NNE=BE 30,000,000 x14! = 30,000
— A&l 470,000,000 x14l = 470,000
oHAUAS BCIISATR2(Z2-3)8 L E(L=0.875kn,B=50m)
1,600,000,0002 x 14! = 1,600,000
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Z:(3000) Z MIOHEHl  2:(3300)=E XN EEIMNLH| &:(3330) 4 & 22| Mg (33B2)XIAB A EZ ALY MIAIE: (220) REMIAHS [2E][ER: ]

o = ¥ od o« o
ol & o oo & = ) x
S HIE L HIAE = o A %z oA 2
oERAME2(2-4)8 T & 022l (L=1.9kn,B=30m)
2,400,000, 0008 x14] = 2,400,000

OBIASISREAA EX EAH|(A=3,000m (XS 295)
500,000, 00024 x 14! = 500,000

oI UBS~EAMATZ(AE2)E - LH(L=0.2km,B=8m)
200,000,000 x 14! = 200,000

O EXEU~GIAIZE 2 (A E6) 3 - LA (L=1.0km,B=8m)

- A AIEHHI 30,000,000&x14 = 30,000
- A& 170,000,000& x1&! = 170,000

CESFZ~ALX T2 T2IHA (L=652m,B8=20m)
0,000,000& x 14 = 500,000

oS AHEEZ(S1-98) M & (L=1.4km,B=20~15m)

1,000,000, 0003 x 14! = 1,000,000
cZAUSE2(S1-116) & & (L=1.97km,B=20m)
1,500,000, 000& x 14! = 1,500,000
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ZH:(3000) 2 MIOHEHl  2r:(3300)=2EXS S EINLH| &:(3330)2A 422 Mg (33B2)XIAB A EZ ALY MIAIE: (220) REMIAHS (=3[ dE]

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
oz TAHET2(Z1-17)W A
500,000,000 x 14! = 500,000
o TAIHEEZ2(H1-11) M & (L=1.8km,B=35m)
300,000,000 x 14! = 300,000
CHASABIMA T 2 (Al T4)& - X (L=0.3km,B=8m)
- ALAIE A 450,000,0009x3.39/100 = 15,255
- A&l 434,745,000 x 141 = 434,745
oL EA-IARI2VE 2 (AIS9) 8 - & (L=5.8Kkm,B=8m)
- ALAI A A 200,000,00021x4.08/100 = 8,160
— A&l 191,840,000&x 14! = 191,840
OEXE A H AT 2 (AT 14)3 - Z X (L=0.8km,B=8n)
200,000,000 x 14! = 200,000
oE5~B52 OS2I (RIIHS ALY ) (L=2. 24km,B=20m)
1,600,000, 0002 x 14! = 1,600,000
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X:(3000) B MKl 2+:(3300)2REX L Z N 8 (3330) A& 2 HIBH: (3332) KIS BIOFE 2 ALY Al A BF: (220) XERIAFE 9 A
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
oXEW It 2 AHL=60m,B=30m) (SE DAl 2,6988H 0t
2,698,000,0002 x 14! 2,698,000
100,000 0 100,000(02 22l
CEHUDCUMATR(H2-20) &
100,000,000 x 14! 100,000
28,300 25,990 2,310(03 Al&=CHHI
o A& LY 11,320,000, 0002 x0.25/100 28,300
405
K& =4 7,000 0 7,000
7,000 0 7,000(01 XAt 2Z= Sy
o220l I EJ|(AR) 4,000,000 x 1CH 4,000
o AJNH(A3E) 2,500,000 x1CH 2,500
oClXlg It 2 500,000 x 1CH 500
400
VEIERS 600,000 600,000 0
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ZH:(3000) 2 MIOHEHl  2r:(3300)=2EXS S EINLH| &:(3330)2A 422 Mg (33B2)XIABAHEZ AL MIMIEE: (420) DI E (=3[ dE]

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
420
J|E} 600,000 600,000 0
305
Ha2s 600,000 600,000 O cATHEEX BLOSE2(LYSN2)ERAS THA A2
600,000,000 x 14! = 600,000
3333 [=2 0 = 834 0]
CESNLIALY 1,311,977 290,000 1,021,977 [Al 1,311,143 X 0 o 0]
1oo [=2 0 = 834 o 0]
2 AH0f AF 834 0 834 [Al 0 0 0]
110 [=2 0 = 834 & 0]
o1 21| 834 0 834 [ Al 0 0 1 0]
101
o1 21| 834 0 834
834 0 83405 LAIAIS Ol Q!
CWEZY TA 012 33,360Rx25%x1Y = 834
(%) 834
200
A Ofl AF 1,311,143 290,000 1,021,143
220
XERIAFES 1,311,143 290,000 1,021,143
401
Al&H e 1,311,143 290,000 1,021,143
WE]
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Z:(3000) 2 KWL H JHErH| Bt:(3330) 21 A1 e M8 (3333) 2 RXIZ2IALY  AIAIEE: (220) XHAI AF EENESRE=E]
4 |5 = m)
o o oo & = ) x
A oA zZ A
1,305,000 290,000 1,015,000|01 Al&HI
oEZ2 WK 2Z24H| 200,000,000 x 14! 200,000
oL SIIZRE MRUH(HEI~SHADNIZ)
100,000,000 x 14! 100,000
o RUAMAAH OIIIE & 2U3SE AXISA
300,000,000 x 14! 300,000
ol AN A2 X AHL=450m)
500,000,000 x 14! 500,000
oW OFAZHAIE AAMEAHL (MW, SEI2CE])
50,000,000 x 14! 50,000
cltes AXISAH(EXADAIHZI~ATTHALAZ])
3,000,000 x255 75,000
OHGIYEEIMHRAEEIESE N TRES A
(NBZ=REEZ g 0ot
80,000,000 x 14! 80,000
6,143 0 6.143/03 Al&2CHHI
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Z+:(3000) & MoK H] 1(3300)2EXNR S ZIHEH] 8:(3330) 22| NISt: (3333) S22 [ K ZEIAFY  MIAIEE: (220) XEAMIAFS A
ni; = & u im
&b oH A = Il ES
2.3 NIE = M s A F
o A& 20| 975,000,000€x0.63/100 6,143
3400 [= 559,708 & 40,234 & 01]
wEzell 9,064,676 6,583,517 2,481,159 [Al 8,464,734 T 0 01]
3410 B 559,708 &= 40,234 < 0]
nE2e 9,064,676 6,583,517 2,481,159 [Al 8,464,734 X 0 0]
3411 [= 559,708 = 40,234 & 0]
WEZCAIS 9,064,676 6,583,517 2,481,159 [Al 8,464,734 0 W 0 ]
100
A A 30,000 175,754 AN 145,754
120
AN XA 30,000 106, 134 ANT76,134
203
o 2= XIY 30,000 34,620 A4,620
30,000 30,000 0|03 AlF=&AHRFEXIH|
o NEAHM HR2FA 30,000,000 30,000
200 [= 559,708 & 40,234 0
AFES O A 7,984,776 5,405,363 2,579,413 [Al 7,384,834 T 0 01
210 B 559,708 &= 40,234 < 0]
2 EALY 1,166,613 1,030,200 136,413 [Al 566,671 X 0 0]
301
ot A= 77,613 12,000 65,613
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X¥:(3000)ZRINZH]  2:(3400) S 22| 8 (3410) nEZ2 Mg (3411) DE22IAY HIMIE : (210) B EANY EEMEEERCE]
ot = & 494 & m
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE = o & s oA Y
77,613 0 77,613/11 JIEIB A2
oHILM ABAZ 77,613,0002x14l = 77,613
(=) 15,208
(%) 40,234
(Al 22 171
307
0I2H0| A 1,089,000 1,018,200 70,800
1,089,000 1,018,200 70,800(09 24HHEX2
oHAAHHE XK 1,089,000,00024x14!l = 1,089,000
(=) 544,500
(Al 544,500
220
KA AL 6,818, 163 4,375,163 2,443,000
307
0I2H0| A 6,818, 163 4,375,163 2,443,000
6,818, 163 4,375,163 2,443,000|09 24+JHBX2
CQBNM(ZHA)OAR BES 25t AIHUENSH BX2
6,138, 163,0002 = 6,138, 163
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ZH:(3000) ZMIOHEH]  2:(3400) S22l H] sh(3410) nE2tel M&: (341 nE2e| At Mg : (220) REMIAFS S &M ]
= = ¥ 4 o 5
Off &b oA i N A z Il ES
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
oQZX| H2ALA HAHY 2ABE
170,000,000 x4= J| = 680,000
400
VEIERS 1,049,900 1,002,400 47,500
420
J|E} 1,049,900 1,002,400 47,500
701
JIEFE H & 1,049,900 1,002,400 47,500 c CAIDEANSEL S H M= 1,049,900,0008 = 1,049,900
==
N = & 3 96,225,633 75,927,176 20,298,457
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